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Slovo starostky

Vždy dát ozdobu vánoc

Vážení spoluobčané,
vrátím se na začátek roku 2017, roku, který se již nezadržitelně a rychlými kroky blíží ke svému poslednímu dni. Za-

hájili jsme jej na začátku ledna v kostele sv. Petra a Pavla Novoročním koncertem, který byl skutečně krásným zážitkem. 
Po úvodním vystoupení Nezdenských tetiček se se svým akustickým koncertem představil zpěvák Petr Bende. V kostele, 
který byl zaplněn do posledního místečka, vládla klidná a čistá atmosféra a hosté odcházeli spokojeni ve slavnostní 
atmosféře. Hezkou reportáž z koncertu natočila TV Noe.

Další akcí byl již tradiční hasičský ples, který následoval ples farní. Plesovou sezonu uzavírá Fašank. Akce, která má 
v naší obci hluboké kořeny a je každoročně velmi oblíbená. Ráno se sejdou maškary, kapela a páni, kteří si převezmou 
u starostky právo. Pak už zvesela vyráží do obce, aby obešli dům od domu. Hospodyňky smaží koblížky, boží milosti, 
které fašančárům při obchůzce nabízí. Večer se v sále pochová basa a nastává čtyřicetidenní půst. Ten je ukončen až 
na Velikonoce.

Týden před velikonočními svátky se v obci konal jarmark. V sále, který škola vždy krásně vyzdobí, se koná kulturní 
program a ve stáncích se prodávají tradiční výrobky. Nezdenské tetičky, Nezdeňánek, MŠ a ZŠ Nezdenice, ti všichni 
nám krásným vystoupením vlijí do žil energii. Příchod jara nám připomněla také kulturní komise, která opět uspořádala 
vynášení Moreny a dala tak zimě nekompromisní sbohem.

Posledního března, ve slunečném pátečním odpoledni, jsme měli další akci – slavnostní otevření nového sběrného 
dvora, kterého se zúčastnila spousta z Vás, občanů, i pozvaných hostů, kteří ve svých zdravicích ocenili naši investiční 
akci. Všem jsme sběrný dvůr ukázali, předvedli systém třídění odpadů a zaměstnanci obce předvedli obecní techniku, 
kterou jsme v předchozích letech z dotací nakoupili a která nám velmi dobře slouží. O tom, že je náš sběrný dvůr funkční 
moc pěkný, s halou pro techniku a veškerým vybavením pro pohodný sběr odpadů, svědčí také desítky návštěv starostů 
obcí nejen našeho, ale i okolních regionů. Jsem ráda, že můžeme být projekčně i technikou pro jiné inspirací a potvrdil 
se fakt, že takové vybavení není v jiných obcích samozřejmostí a mnozí nám jej závidí. Třídění odpadů chceme posu-
nout ještě do vyššího levelu, kdy chceme plast a papír lisovat a do budoucna plánujeme vykoupit ještě další část pozem-
ku, kde bychom rádi separovali také stavební suť. Významným krokem dopředu je také skutečnost, že si kontejnery ze 
sběrného dvora z větší části vyvážíme sami, což je levnější. V příštím roce (věřím, že vyjde dotace), ještě doplníme do 
domácností další kompostéry, o které máte požádáno.

Na konci dubna se tradičně pálily čarodějnice, hasiči s dalšími dobrovolníky postavili máj a zastupitelé obce položili 
věnec na pomník padlých a připomněli si tak výročí osvobození naší obce.

Na začátku června se uskutečnil další ročník hasičské soutěže „O pohár starostky“, na který se sjely na dvě desítky 
družstev a soutěž opět ukázala svou kvalitu a oblíbenost. Následně byl v naší obci vidět v úspěchu také fotbalový oddíl, 
který se probojoval do vyšší soutěže a svou radost oslavně za zpěvu chorálů dal všem vědět svou spanilou jízdou po obci.

Začátek prázdnin odstartovaly tradiční Petropavlovské hody. Po pátečním bigbítu se v sobotu konal kulturní pro-
gram na hřišti, o který se postarali fotbalisté společně s Obcí Nezdenice. Svým krásným vystoupením přivítal léto soubor 
Nezdeňánek, Nezdenské tetičky a odpolednem provázela kapela Mudrlanti. Skvělým zpestřením byla módní přehlídka, 
kdy do krásných šatů naše ženy oblékl butik Marrgo fashion. Byly moc krásné a zásluhou sklidily obrovský aplaus.

Léto je v naší obci mimo jiných povinností také v provozování místního koupaliště. Příprava na sezonu probíhá 
již od jara a prázdninové měsíce jsou pro obec velkou zodpovědností, aby vše proběhlo bez problémů. Každoročně se 
snažíme koupaliště připravit tak, aby byli návštěvníci spokojeni a  investičními akcemi se snažíme prostředí neustále 
vylepšovat. Že se nám to daří, vnímáme z odezvy nejen místních, ale i cizích návštěvníků, kteří mají možnost porovnání 
koupališť a na to naše se vždy rádi vrací. Pravidelně jezdí kontroly z hygieny, které sledují kvalitu vodu. Letos nás navští-
vila také kontrola z Živnostenského úřadu a České obchodní inspekce, naštěstí vše máme v pořádku a dopadly dobře. 
Rádi bychom investovali do povrchu bazénu a do čističky, tak finančně náročnou investici si zatím nemůžeme dovolit. 
Pouze v případě, že by byl vypsán vhodný dotační titul, což zatím není.

Do léta jsme také čekali na zveřejnění výsledků Státního fondu dopravní infrastruktury, kde jsme měli podanou 
žádost o dotaci na lávku pro pěší přes řeku Olšavu, se kterou byla spojena také úprava okolí, vysázení zeleně a výstavba 
nového veřejného osvětlení v této části. Vzhledem k narůstající dopravě je tato lokalita pro pěší velmi nebezpečná, proto 
nás velmi zklamala zpráva, že jsme nebyli vybráni. Příprava projektu, vyběhání všech podkladů a povolení pro územní 
rozhodnutí a stavební povolení zabrala téměř rok, stavební povolení běží, proto hledáme další možnosti, jak získat pe-
níze, aby toto úsilí nepřišlo vniveč. Vykoupili jsme také cestu od mostu po přidruženou výrobu a v současné době se na 
tuto komunikaci vypracovává projekt. Pokud stihneme vyřídit stavební povolení a další administrativní záležitosti s pro-
jektem spojené, chtěli bychom podat žádost na Ministerstvo pro místní rozvoj, které na místní komunikace přispívá.

V  létě jsme investovali do interiéru smuteční síně, zde jsme pořídili nové lavice z masivu, nové dekorace a  také 
proběhla výměna celého ozvučovacího systému. Toto pietní místo si již změnu zasloužilo. Na domě služeb jsme rekon-
struovali chodbu, bylo odstraněno dřevěné obložení ze stěn a položena nová podlaha.

Mezi povinné dokumenty obce patří dle zákona o obcích územní plán a program rozvoje obce. S územně plánova-
cím odborem postupně připravujeme analytické podklady a podklady k vyhodnocování. Oba dokumenty jsou dlouho-
dobým procesem, které je potřeba postupně zpracovávat a věnovat jim důkladnou pozornost. Další novou povinností, 
která nás čeká, je nařízení EU, zvané GDPR. Další byrokracie, o které se zde nebudu raději podrobněji rozepisovat, 
stránku našeho Zpravodaje by tomu nestačily…

V pondělí 4. září jsme v naší obřadní síni slavnostně přivítali naše prvňáčky a pomalu se přiblížil podzim. S ním 
další práce v obci a na konci října i pěkná podzimní akce Dýňování. I to letošní se těšilo hojné účasti, strašidelná stezka 
byla plná strašidel a opravdu jen pro odvážné. Všechny děti ji zvládly a odměnou jim bylo opékání špekáčků. Koncem 
listopadu naši turisti uspořádali tradiční Kateřinskou zábavu a přehoupli jsme se do prosince, k Mikuláši. Také naší 
obcí procházely Mikulášské družiny a obdarovávaly hodné děti.
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Na prosincovém zastupitelstvu jsme mimo jiné schválili rozpočet na příští rok a připravoval se tradiční vánoční jarmark. Peklo 
se cukroví, vyzdoboval se sál, připravovalo se vše na zabijačku. Mohli jsme se pochlubit krásnými novými stánky, které nám vyrobil 
pan Radim Ševčík. Spousta starostí, příprav, běhání, zařizování, aby vše bylo včas nachystáno a připraveno. Zabijačka probíhala 
pod taktovkou mistra řeznického Vítě Slačálka, který se svými pomocníky a našimi hasiči v jednom připravil výborné zabijačkové 
speciality. Program probíhal ve svátečně vyzdobeném kulturním zařízení a postaraly se o něj naše stálice – Nezdeňánek, Tetičky, 
MŠ a ZŠ Nezdenice a program svým vánočním vystoupením uzavřel pěvecký sbor Notabene. K vánočnímu posezení následně až 
do pozdních večerních hodin hrála skupina Mudrlanti.

Vážení občané, přátelé, z uvedeného výčtu je vidět, co všechno se v naší obci děje, koná, připravuje. Jako nic v životě nejde samo, 
i tyto akce a záležitosti si vyžadují obrovskou píli, nasazení, dobrovolnost a chuť dělat věci pro druhé. Proto z celého srdce děkuji 
každičkému z Vás, kteří se na těchto akcích organizačně podílíte, jste ochotni věnovat svůj čas v dobro a ve prospěch obce. V dnešní 
době a společnosti takové, jaká bohužel je, to již není samozřejmostí, jako tomu bylo dřív. Každému z Vás, kterým život v naší obci 
není lhostejný, patří obrovské DÍKY. Jste oporou obce a bez Vás by to nešlo. Děkuji také všem občanům, kteří nás podporují a tyto 
akce navštěvují. Obec je nás všech. Obec je nás, občanů, spolků. Udržujme své prostředí hezké, čisté, upravené. Podporujme se na-
vzájem, pomáhejme si navzájem. Jenom tak můžeme zachovat vše, co jsme vybudovali, co nám zanechali naši předkové, generace 
před námi. Nepřestaňme být Nezdeňany, kterým na naší obci záleží. Kterým záleží na lidech kolem nás.

S přicházejícími Vánocemi Vám přeji, abyste zejména v sobě a ve Vašich rodinách našli klid, zdraví, spokojenost, porozumění, 
lásku a radost. Jedině tak pak může být klidná, šťastná a spokojená i celá naše společnost.

Přeji Vám pokojné svátky vánoční a pevné zdraví do Nového roku 2018.
Mgr. Libuše Bídovástarostka

DŮLEŽITÉ
V poslední době také náš region sužují čím dál silnější povětrnostní vlivy, jejichž důsledkem jsou mnohdy nepříjemné výpadky 

elektrické energie jak v obci (veřejné osvětlení, rozhlas), tak ve Vašich domácnostech. Jsou to výpadky na soustavě společnosti Eon 
a obecní úřad nemá žádný vliv na rychlosti oprav a znovu zprovoznění. Buďte, prosím, v těchto situacích trpěliví. Jako zákazníci 
společnosti Eon máte právo sami jakoukoliv poruchu hlásit a zejména se na rychlosti a průběh oprav informovat na bezplatné 
telefonní lince. Totéž platí o poruchách vody a plynu. Poznačte si důležitá telefonní čísla:

Poruchy elektrická energie – 800 225 577
Poruchy plyn – 572 551 246
Poruchy voda – 572 552 137

Dále upozorňuji všechny občany na zákaz parkování na chodnících. V zimním období velmi komplikujete údržbu a celoročně 
ohrožujete své spoluobčany, kteří váš vůz musí obcházet a vstupovat do vozovek. Bezohledným parkováním, zejména v užších uli-
cích, znemožňujete průjezd popelářským vozům a složkám integrovaného záchranného systému. Upozorňuji, že následky takového 
chování si nese občan sám. Opakované případy jsme bohužel nuceni řešit s Policií ČR. Prosím, buďme k druhým ohleduplnější! Váš 
soused chce mít taktéž vyvezenou popelnici či jistotu, že se k němu včas dostane třeba záchranka.	 Starostka

DOPRAVNÍ SITUACE NA SILNICI II/495
Jedním z důležitých jednání letošního roku bylo mimo jiné 

také řešení dopravní situace na velmi frekventované silnici 
II/495. Jedná se o silnici v majetku Zlínského kraje a již v minu-
losti jsme upozorňovali na problémy s ní spojené. Jednání však 
nepřinesla očekávané výsledky, navíc, s přibývající dopravou se 
situace začala zhoršovat. Proto jsem s žádostí o řešení obeslala 
všechny dotčené a zainteresované orgány – radního Zlínského 
kraje za odbor dopravy, Ředitelství silnic Zlínského kraje, ředi-
telství Dopravního inspektorátu Policie ČR a Odbor dopravy při 
Městském úřadě v Uherském brodě.

Každoročně se v těchto místech odehrají desítky dopravních 
nehod. Povrch vozovky je i při mírném dešti velmi kluzký, zatáč-
ka vynáší a auta končí převrácená v příkopech, jak z pravé, tak 
z  levé strany vozovky. S problémem souvisí také otázka nedo-
držování předepsané rychlosti. Téměř u poloviny těchto nehod 
zasahují složky integrovaného záchranného systému Zlínského 
kraje a  také Dopravního inspektorátu Policie ČR. Velmi mě 
proto mrzí, že tyto orgány nepředávají tak zásadní informace 
správci komunikace, aby tuto situaci mohl (např. stavebními 
úpravami) řešit ke zvýšení bezpečnosti. Velmi častými doprav-
ními nehodami jsou ohroženi jak obyvatelé přilehlých domů, 
pěší, ostatní účastníci dopravního provozu a v neposlední řadě 
i obecní majetek, do kterého již bylo také mnohokrát bouráno.

Součástí žádosti o řešení byly i následující problémy, které 
vyplývají zejména z vysoké rychlosti jízdy řidičů (nedodržování 
předepsané 50):

1.	 Obyvatelé přilehlých domů a také uživatelé parkoviště u míst-
ního Kulturního zařízení mají velký problém bezpečně vyjet 
ze svých pozemků na zmiňovanou frekventovanou silnici.

2.	 U dotčené silnice se nachází zdravotní středisko s lékárnou, 
občané ke zdravotnímu středisku přechází po přechodu pro 
chodce, který je však velmi nepřehledný, zejména ve smě-
ru od Záhorovic nejde vidět přijíždějící auta, která mnohdy 
jedou velmi rychle. U tohoto přechodu se již stalo několik 
kolizí s chodci.

3.	 Problém na silnici II. třídy nastává také v místě křížení smě-
rem na Rudice. Řidiči přijíždějící ve směru od Rudic na 
dotčenou komunikaci velmi složitě vyjíždějí, situace na kři-
žovatce je nepřehledná, nejsou vidět přijíždějící automobily 
z obou směrů. U této křižovatky se nachází také autobusová 
zastávka bez jakéhokoliv bezpečného prostoru k čekání ces-
tujících na autobus.
Z místního šetření, které proběhlo dne 9. listopadu byl vy-

vozen závěr:
Po provedeném místním šetření v průtahu obce Nezdenice 

byly zjištěny některé dopravní nedostatky. Přítomní se shodli 
na nutnosti provedení bezpečnostní inspekce (auditu) silnice 
II/495 v daném průtahu obce Nezdenice. Tuto bezpečnostní in-
spekci provede na své náklady Zlínský kraj – termín do 28. 2. 
2018. Na základě zjištěných skutečností budou následně učině-
na nápravná opatření.

             Starostka
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Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZA ROK 2017

Zastupitelstvo obce ze dne 22. 2. 2017 
schválilo:
-	 Rozpočtové opatření č. 11/2016 ve výši 

Kč 564000,00.
-	 Rozpočtové opatření č. 1/2017 ve výši 

Kč 228.000,00.
-	 Záměr obce odkoupit pozemek p. č. 

583/2, zemědělský půdní fond o výmě-
ře 1965 m2 v k. ú. Nezdenice a zároveň 
schvaluje uzavření kupní smlouvy mezi 
Obcí Nezdenice a majitelem, za tržní 
cenu Kč 17.430,00.

-	 Uzavření kupní smlouvy mezi Obcí 
Nezdenice a dosavadním majitelem 
ve věci odkoupení 3/160 spoluvlast-
nického podílu evidovaného na LV 
č. 623 – pozemky p.č. 295/3, 295/4, 
295/10; LV č. 11 – pozemky 295/5; 
LV č. 12 - pozemky 295/1, 295/7, 
295/8, 295/9 295/12 v  k. ú. Nezde-
nice . Spoluvlastnické podíly na ne-
movitých věcech se převádějí včetně 
veškerého příslušenství a veškerými 
součástmi, zejména s trvalým lesním 
porostem.

-	 Použití zůstatku účtu Základní školy 
a  Mateřské školy Nezdenice za rok 
2016 ve výši Kč 59.807,25 a  schvaluje 
přerozdělení hospodářského výsledku 
v  celé výši na účet 413 do rezervního 
fondu tvořeného ze zlepšeného hospo-
dářského výsledku a schvaluje čerpání 
rezervního fondu školy.

-	 Finanční vypořádání bezesmluvního 
pronájmu parcel č. 10/3 a  239, 132/2 
v  k. ú. Nezdenice za období od 1. 1. 
2015 – 31. 12. 2015 mezi Obcí Nezde-
nice a majiteli pozemků za účelem vy-
užívání pozemků Obcí Nezdenice pro 
provoz starého sběrného dvoru.

-	 Uzavření smlouvy s  firmou ATLAS 
Software na pořízení softwaru „Smlou-
vy“ s  licencí na 24 měsíců za účelem 
evidence a archivování veškerých uza-
vřených smluv.

-	 Inventarizaci majetku obce a Základní 
školy a  Mateřské školy Nezdenice za 
rok 2016, včetně zpracované inventa-
rizační zprávy.

-	 Uzavření nájemní smlouvy na proná-
jem nebytových prostor – bufetu kou-
paliště na období od 1. 5. 2017 do 30. 
9. 2017 za smluvní cenu Kč 10.000,00. 
Spotřebu energií a svoz odpadu bude 
nájemce hradit dle skutečné spotřeby.

-	 Zastupitelstvo obce bere na vědomí 
uzavření veřejnoprávní smlouvy mezi 
Obcí Nezdenice a Sociálními službami 
Uherské Hradiště, Domovem pro se-
niory Nezdenice na poskytnutí finanč-
ního příspěvku v roce 2017 ve výši Kč 
15.000,00 na materiální zajištění vol-
nočasových aktivit klientů a  zároveň 
zastupitelstvo schválilo změnu závaz-
ných ukazatelů rozpočtu obce na rok 
2017.

-	 Zastupitelstvo obce bere na vědomí 
výsledek rozboru hospodaření obce 
a Základní školy a Mateřské školy Ne-
zdenice za rok 2016, který bude sou-
částí závěrečného účtu obce.

Zastupitelstvo obce ze dne 19. 4. 2017 
schválilo:
-	 Rozpočtové opatření č. 2/2017 ve 

výši Kč 71.000,00, rozpočtové opat-
ření č. 3/2017 ve výši Kč 0,00 a  roz-
počtové opatření č. 4/2017 ve výši Kč 
295.800,00.

-	 Návrh změny závazných ukazatelů 
rozpočtu na rok 2017 – navýšení závaz-
ných ukazatelů o částku Kč 27.000,00.

-	 Zastupitelstvo obce bere na vědomí 
střednědobý výhled rozpočtu nákladů 
a  výnosů Základní školy a  Mateřské 
školy Nezdenice na období 2018 – 
2020.

-	 Zastupitelstvo obce bere na vědomí 
zprávu o činnosti finančního výboru.

-	 Zastupitelstvo obce bere na vědomí 
zprávu o činnosti Sboru dobrovolných 
hasičů Nezdenice.

-	 Zastupitelstvo obce bere na vědomí 
zprávu o  činnosti kulturní a  školské 
komise.

Zastupitelstvo obce ze dne 21. 6. 2017 
schválilo:
-	 Závěrečný účet obce za rok 2016 včet-

ně zprávy o  výsledku přezkoumání 
hospodaření obce za rok 2016 a zprá-
vu o inventarizaci majetku obce za rok 
2016.

-	 Výjimku z  počtu žáků pro školní rok 
2017/2018 v  Základní škole a  Mateř-
ské škole Nezdenice dle § 23 odst. 3 
školského zákona č. 561/2004 Sb. a  § 
4, odst. 4 vyhlášky a schvaluje dofinan-
cování vzniklého rozdílu na mzdách 
poskytnutých Krajským úřadem Zlín-
ského kraje

-	 Rozpočtové opatření č. 5/2017 ve výši 
Kč 155.000,00 na rok 2017, rozpočto-
vé opatření č. 6/2017 ve výši Kč 0,00 
(převod mezi jednotlivými položkami 
rozpočtu).

-	 Účetní závěrku obce za rok 2016 včet-
ně výkazů rozvaha, výkazu zisku a ztrá-
ty, výkazu Fin-12 a přílohy bez výhrad.

-	 Převod výsledku hospodaření obce za 
rok 2016 ve výši Kč 2.310.354,40 z účtu 
431.0316 na účet 432.016 výsledek hos-
podaření předcházejících účetních ob-
dobí.

-	 Celoroční hospodaření Základní ško-
ly a Mateřské školy Nezdenice za rok 
2016 bez výhrad, včetně zprávy o pro-
vedené veřejnosprávní kontrole, roz-
dělení výsledku hospodaření do fondů 
a zprávu o inventarizaci majetku školy 
za rok 2016.

-	 Účetní závěrku Základní školy a Ma-
teřské školy Nezdenice za rok 2016 

včetně výkazů rozvaha, výkazu zisku 
a ztráty a přílohy a rozdělení výsledku 
hospodaření do fondů.

-	 Celoroční hospodaření SMO Bojkov-
sko za rok 2016 včetně zprávy audito-
ra o  přezkoumání hospodaření SMO 
Bojkovsko a  schválilo inventarizační 
zprávu bez výhrad a  schválilo účetní 
závěrku SMO Bojkovsko za rok 2016 
bez výhrad.

-	 Uzavření smlouvy o  poskytnutí pří-
spěvku na realizaci projektu Kom-
postéry pro občany obcí Bojkovska 
mezi Obcí Nezdenice a  Bojkovskem, 
sdružením měst a  obcí, Sušilova 952, 
Bojkovice, vč. poskytnutí finančního 
příspěvku ve výši Kč 32.306,00.

-	 Uzavření Smlouvy o výpůjčce uzavře-
né mezi Obcí Nezdenice a  Bojkov-
skem, sdružením měst a  obcí k  pro-
jektu „Kompostéry pro občany obcí 
Bojkovska“.

-	 Stanovy Regionu Slovácko.
-	 Změnu úrokové sazby z  plovoucí na 

pevnou úrokovou sazbu u úvěru, kte-
rý obec splácí na Rekonstrukci a  do-
stavbu tělocvičny u  České spořitelny, 
a.s. na základě smlouvy č. 0226463489 
z roku 2007. Po uzavření dodatku úvě-
rové smlouvy bude činit pevná úro-
ková sazba na celou zbývající dobu 
splatnosti úvěru 0,91 % p. a. Čtvrtletní 
splátka jistiny zůstane nezměněna.

	 Zastupitelstvo obce zároveň pověři-
lo starostku obce uzavřením dodatku 
k  úvěrové smlouvě s  Českou spořitel-
nou, a.s.

Zastupitelstvo obce ze dne 12. 9. 2017 
schválilo:
-	 Rozpočtové opatření obce na rok 2017 

č. 7/2017 ve výši Kč 110.000,00 a roz-
počtové opatření č. 8/2017 ve výši Kč 
214.000,00.

-	 Zprávu o  výsledku hospodaření obce 
k 30. 6. 2017 a zprávu o výsledku hos-
podaření základní a  mateřské školy 
k 30. 6. 2017

-	 Zprávu o činnosti kontrolního výboru.
-	 Zastupitelstvo obce bere na vědomí, 

že inventarizace majetku obce bude 
probíhat ve dnech 13. – 15. 11. 2017.

-	 Uzavření nové výhodnější smlouvy se 
současným   dodavatelem elektrické 
energie -	 firmou E.ON Energie, 
a.s. České Budějovice od 1. 1. 2018 
– 31. 12. 2019 s možností jejího auto-
matického prodloužení o  1 rok, a  to 
i opakovaně za nabídkovou cenu a to 
u  všech zařízení obce s  předpokláda-
nou roční úsporou Kč 32.246,00 bez 
DPH a  u  Základní školy a  Mateřské 
školy Nezdenice s  možností jejího au-
tomatického prodloužení o 1 rok, a to 
i  opakovaně s  předpokládanou roční 
úsporou Kč 5.500,00 s DPH.
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-	 Výpověď smlouvy na dodávku plynu se 
současným dodavatelem E.ON Česká 
republika bez demontáže plynoměru 
ke dni 31. 12. 2017 a to z důvodu změ-
ny dodavatele u Základní školy a Ma-
teřské školy Nezdenice a u Obce Nez-
denice a zastupitelstvo obce schvaluje 
uzavření smlouvy na dodávku plynu 
s  firmou, která nabídne škole a  obci 
výhodnější cenu dle výsledku poptáv-
kového řízení.

-	 Zadání vypracování nového „Progra-
mu rozvoje obce“.

-	 Zastupitelstvo obce vzalo na vědo-
mí zprávu o  činnosti Základní školy 
a Mateřské školy Nezdenice a zprávu 
o přípravě školního roku 2017/2018.

-	 Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprá-
vu o činnosti komise kulturní, školské 
a  sociální, včetně zprávy o  provozu 
místní knihovny.

Zastupitelstvo obce ze dne 13. 12. 2017 
schválilo:
-	 Rozpočtové opatření č. 9/2017 ve výši 

Kč 295.000,00; rozpočtové opatření 
č. 10/2017 ve výši Kč 171.000,00; roz-
počtové opatření č. 11/2017 ve výši Kč 
1.395.000,00.

-	 Pověřilo starostku obce ke schvále-
ní rozpočtového opatření č. 12/2017 
k datu 31. 12. 2017 dle již dříve přijaté-
ho usnesení č. 69/2014.

-	 Rozpočet obce pro rok 2018 takto:

celkové příjmy 
rozpočtu ve výši Kč 9.211.600,00

financování  
ve výši Kč 6.000.000,00

celkové zdroje 
rozpočtu ve výši Kč 15.211.600,00

běžné výdaje ve 
výši Kč 9.238.600,00

kapitálové výda-
je ve výši Kč 5.405.000,00

splátky úvěru ve 
výši Kč 568.000,00

celkové výdaje 
rozpočtu ve výši Kč 15.211.600,00

	 Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí, 
že některé položky rozpočtu obce 
budou následně upraveny dle nové 
vyhlášky o změně rozpočtové skladby 
platné od 1. 1. 2018.

-	 Závazné ukazatele rozpočtu 2018 dle 
tabulky č. 1 v tabulkové části materiálu 
návrhu rozpočtu.

-	 Rozpočet Základní školy a  Mateř-
ské školy Nezdenice pro rok 2018 ve 
výši celkových příjmů Kč 6.099.000,00 
a  celkových výdajů ve výši Kč 
6.099.000,00 (poskytnutá provozní do-
tace od obce bude v roce 2018 činit Kč 
900.000,00).

-	 Dle svých kompetencí vyhrazených 
zákonem o  obcích poskytnutí dotací, 
peněžních a věcných darů dle návrhu 
rozpočtu na rok 2018 v  té výši a  těm 

fyzickým a  právnickým osobám jaké 
jsou uvedené v tabulkové části návrhu 
rozpočtu.

-	 Ing. Karla Staňka k zajištění otevření 
pokladniček u Tříkrálové sbírky v roce 
2018. Tříkrálová sbírka bude probíhat 
6. 1. 2018.

-	 Plán práce na rok 2018, schvaluje plán 
práce finančního výboru na rok 2018 
a  plán práce kontrolního výboru na 
rok 2018.

-	 V  roce 2018 nebude na základě pro-
počtu nákladů obce navýšen místní po-
platek za svoz komunálního odpadu, 
poplatek ze psů a úhrady za nájemné 
a služby z hrobových míst.

	 Zastupitelstvo obce schvaluje navýše-
ní úhrady za provoz kabelové televize 
v roce 2018 na částku Kč 1.200,00/rok/
přípojku a  jednorázovou úhradu za 
připojení RD ke kabelové TV na výši 
2.500,00 Kč pro nové zájemce.

-	 Plán zimní údržby místních komunika-
cí na rok 2018.

-	 Požární řád obce na rok 2018.
-	 Využití nebytového prostoru v přízemí 

budovy místní pošty (bývalá kancelář) 
pro účely klubovny SDH od 1. 1. 2018 
s  využitím současného kancelářského 
vybavení.

-	 Odpisový plán obce na rok 2018.
-	 Rozpočtové opatření č. 1/2017 Zá-

kladní školy a  Mateřské školy Nez-
denice ve výši Kč 197.000,00 – nein-
vestiční dotace ze státního rozpočtu 
MŠMTV Operační program Výzkum, 
vývoj a vzdělávání na projekty využíva-
jící zjednodušené vykazování nákladů 
a  ve výši Kč 40.000,00 – neinvestiční 
dotace ze státního rozpočtu MŠMTV 
na realizaci projektu „Zabezpečení 
MŠ a ZŠ Nezdenice“.

-	 Přílohu č. 3 Obecně závazné vyhlášky 
č. 2/2015 o místních poplatcích Rozú-
čtování nákladů na sběr a svoz netřídě-
ného komunálního odpadu – skutečné 
náklady rok 2016.

-	 Čerpání finančních prostředků z  re-
zervního fondu Základní školy a Ma-
teřské školy Nezdenice ve výši Kč 
81.232,00 v roce 2017 dle přiloženého 
návrhu ze dne 29. 9. 2017.

-	 Vnitřní směrnici č. 1/2017 pro pou-
žívání příspěvku z  rozpočtu obce pro 
sociální účely zaměstnanců obce Nez-
denice.

-	 Zastupitelstvo pověřilo starostku obce 
určováním podmínek povolování pra-
covní cesty členů zastupitelstva obce 
a to písemně před zahájením pracovní 
cesty s platností od 1. 1. 2018. Cestov-
ní náhrady budou poskytovány ve výši 
a  za podmínek stanovených právními 
předpisy pro zaměstnance obce v pra-
covním poměru.

-	 S  platností od 1. 1. 2018 kompetenci 
zastupitelstva obce vyslovovat souhlas 
se vznikem pracovněprávního vztahu 
mezi obcí a členem zastupitelstva obce.

-	 Dohodu o  úpravě vzájemných práv 
a  povinností mezi Obcí Nezdenice 
a  Slováckými vodárnami a  kanaliza-
cemi, a. s., Uherské Hradiště, IČO: 
49453866 ve věci zajištění provozování 
vodovodu pro veřejnou potřebu v obci 
Nezdenice, jehož vlastníkem je Obec 
Nezdenice a vytváření rezervy finanč-
ních prostředků na jejich obnovu, obec 
je povinna na vlastní náklady zajistit 
plánované opravy a  nezbytné provo-
zování a technologické dovybavení dle 
podmínek uvedených ve Smlouvě dle 
čl. II. odst. 2 dohody, výdaje na obno-
vu vodohospodářského zařízení a jiné 
výdaje investičního charakteru. Doho-
da je uzavřena na dobu neurčitou s vý-
povědní dobou šesti měsíců.

-	 Uzavření smlouvy o  sdružených služ-
bách dodávky zemního plynu mezi 
Obcí Nezdenice a Pražskou plynáren-
skou, a. s., se sídlem Praha 1 – Nové 
Město, IČO: 60193492 od 1. 1. 2018 
do 31. 12. 2019. Smlouva uzavřena na 
dobu určitou 24 měsíců s  výpovědní 
lhůtou 30 dnů s  možností automatic-
kého prodloužení o  1 rok. Sjednaná 
cena Kč 510,00/MWh bez DPH u za-
řízení: tělocvična, kulturní zařízení 
a obecní úřad.

-	 Uzavření smlouvy o  sdružených služ-
bách dodávky zemního plynu mezi Zá-
kladní školou a Mateřskou školou Ne-
zdenice a Pražskou plynárenskou, a. s., 
se sídlem Praha 1 – Nové Město, IČO: 
60193492 od 1. 1. 2018 do 31. 12. 2019. 
Smlouva uzavřena na dobu určitou 
24 měsíců s výpovědní lhůtou 30 dnů 
s možností automatického prodlouže-
ní o 1 rok. Sjednaná cena Kč 510,00/
MWh bez DPH.

-	 Uzavření Dohody mezi Obcí Nezdeni-
ce a Obcí Záhorovice ve věci zajištění 
provozování veřejného pohřebiště pro 
Obce Záhorovice za dohodnutou od-
měnu a pověřilo starostku obce k pod-
pisu této smlouvy.

-	 Zastupitelstvo obce bere na vědo-
mí informaci firmy Cabtel mont Zlín 
o  zpoplatnění všech TV programů 
společnosti TV NOVA od 1. 1. 2018, 
které jsou nabízeny občanům přes 
obecní kabelovou TV.

-	 Podání žádosti o  poskytnutí finanční-
ho příspěvku na obnovu, zajištění a vý-
chovu lesních porostů do 40 let věku 
na Ministerstvo zemědělství ČR.

-	 Uzavření kupní smlouvy mezi Obcí 
Nezdenice a  AD, ve věci odkoupení 
2/80 podílu pozemků p. č. 295/5, 295/1, 
295/7, 295/8, 295/9, 295/12, 295/3, 
295/4, 295/10 v k. ú. Nezdenice.

-	 Uuzavření kupní smlouvy mezi Obcí 
Nezdenice a  PL, ve věci odkoupení 
3/80 podílu pozemků p. č. 295/5, 295/1, 
295/7, 295/8, 295/9, 295/12, 295/3, 
295/4, 295/10 v k. ú. Nezdenice.

-	 Uzavření kupní smlouvy mezi Obcí 
Nezdenice a PL, ve věci odkoupení po-
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zemku p. č. 109/8 o výměře 29 m2, p. č. 
109/3 o výměře 248 m2, p. č. 109/9 o vý-
měře 248 m2 v k. ú. Nezdenice, které 
byly vytvořeny Geometrickým plánem 
ze dne 18. 10. 2017 č. 448-415/2017.

-	 Výši Kč 85,00 za hodinu paušální ná-
hrady pro neuvolněné zastupitele 
obce s účinností od 1. 1. 2018, nejvý-
še však 680,00 Kč za jeden den, kteří 
jsou podnikající fyzickou osobou nebo 
osobou provozující jinou samostatnou 
výdělečnou činnost, tzn. příjmy ze sa-
mostatné činnosti podle § 7 zákona 
o daních z příjmů – náhrada za ztrátu 
výdělku ušlého v  souvislosti s  výko-
nem funkce náležející podle zvlášt-
ního předpisu §  71 odst. 3 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění záko-
na č. 99/2017 Sb.

-	 Smlouvu o  zajištění provedení umě-
leckého výkonu mezi Obcí Nezdeni-
ce a Petrem Bendem na Novoročním 
koncertu dne 6. 1. 2018 v  místním 
kostele sv. Petra a Pavla v Nezdenicích 
a schvaluje ponechání výtěžku koncer-

tu – dobrovolného vstupného -	 pro 
potřeby místního kostela.

-	 Uzavření dodatku č. 4 ke Smlouvě 
o  spolupráci při tvorbě, aktualizaci 
a správě digitální technické mapy obce 
mezi Zlínským krajem a Obcí Nezde-
nice na období od 1. 11. 2017 – 31. 10. 
2021 ve výši příspěvku 2.764,00 Kč roč-
ně.

-	 Poskytnutí finančního příspěvku SMO 
Bojkovska (spoluúčast) z  rozpočtu 
obce Nezdenice na akci „Cesta za po-
znáním“ ve výši Kč 5.500,00 vč. uzavře-
ní příslušné smlouvy.

-	 Dohodu o  úpravě vzájemných práv 
a povinností dle ustanovení § 1746 odst. 
2 zákona č. 89/2012 Sb. a dle ustanove-
ní § 8 odst. 3 zák. č. 274/2001 Sb., o vo-
dovodech a  kanalizacích pro veřejnou 
potřebu, ve znění pozdějších předpisů, 
mezi Obcí Nezdenice a  Slováckými 
kanalizacemi, a. s., Za Olšávkou 290, 
Sady, 686 01 Uherské Hradiště, ve 
věci úpravy práv, povinností a  vztahů 
vznikajících mezi účastníky dohody – 

vlastníky provozně souvisejících vodo-
hospodářských zařízení tak, aby bylo 
zajištěno kvalitní a  plynulé provozo-
vání kanalizace pro veřejnou potřebu. 
Dohoda se uzavírá na dobu neurčitou, 
s výpovědní dobou 3 měsíců.

	 Po předešlém ohlédnutí za uplynulým 
rokem bych Vám a  Vašim rodinám 
chtěl popřát všechno nejlepší do no-
vého roku, hodně zdraví, rodinné po-
hody, pracovních úspěchů a  mnoho 
dalších každodenních radostí.

Poznámka:
Usnesení zastupitelstva obce je 

upraveno podle zákona č. 101/2000 Sb., 
o  ochraně osobních údajů a  o  změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů a s ohledem na stanovisko Úřa-
du na ochranu osobních údajů č. 2/2004. 
Neupravené verze těchto dokumentů 
jsou    uloženy k  nahlédnutí oprávněným 
osobám podle ust. § 16 odst. 2 písm. e) 
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů, na 
Obecním úřadu Nezdenice.

VOLBY PREZIDENTA ČR

Ve dnech 12. 1. 2018 – 13. 1. 2018 proběhnou v naší obci 
volby Prezidenta ČR. Volební místnost bude otevřena:

v pátek 12. 1. 2018 od 14.00 h – 22.00 h
v sobotu 13. 1. 2018 od 8.00 h do 14.00 h.
Případné II. kolo voleb se bude konat 26. 1. 2018 – 27. 1. 2018.

Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací 
lístky. Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební 
místnosti. V případě konání II. kola voleb se hlasovací lístky neroz-
náší a volič je obdrží přímo ve dny voleb ve volební místnosti.

Prosíme občany, kteří ze závažných, zejména zdravotních 
důvodů, nemohou navštívit volební místnost a chtějí volit, aby 

se nahlásili na obecní úřad tel. 572  691  526. Členové komise 
tyto občany navštíví v  sobotu dopoledne s  přenosnou volební 
schránkou.

Voliči, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož 
stálém seznamu, popřípadě zvláštním seznamu je volič zapsán, 
vydá obecní úřad na jeho žádost voličský průkaz. Konec lhůty 
pro osobní předání žádosti o vydání voličského průkazu je 10. 1. 
2018 a v případě II. kola voleb je konec lhůty stanoven na 24. 1. 
2018. Po tomto datu nelze voličský průkaz vydat. V případě jeho 
ztráty nelze vydat průkaz náhradní.

Číslo Výsledky voleb do PS PČR 20. 10. – 21. 10. 2017 v obci Nezdenice Počet hlasů 
celkem

Pořadí  
výsledku

1 ODS 28 5.
2 Řád národa – Vlastenecká unie 0
3 Cesta odpovědné společnosti 0
4 ČSSD 40 3.
6 Radostné Česko 0
7 Starostové a nezávislí 19
8 KSČM 50 2.
9 Strana zelených 7
10 ROZUMNÍ – stop migraci a diktátu EU - 2
12 Strana svobodných občanů 6
13 Blok proti islamizaci – Obrana domova 1
14 Občanská demokratická aliance 0
15 Česká pirátská strana 34 4.
19 Referendum o Evropské unii 3
20 TOP 09 4
21 ANO 2011 101 1.
22 Dobrá volba 2016 0
23 Sdružení pro republiku – Republikánská strana Československa Miroslava Sládka 1
24 KDU – ČSL 34 4.
26 Realisté 40 3.
27 Sportovci 0
28 Dělnická strana sociální spravedlnosti 1
29 Svoboda a přímá demokracie – Tomio Okamura (SPD) 40 3.
30 Strana Práv Občanů 1
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

• VÝBĚR MÍSTNÍCH POPLATKŮ V ROCE 2018:
Zahájení výběru místních poplatků od 20. 1. 2018 – 30. 6. 2018

-	 poplatek za svoz komunálního odpadu za 1 občana s trvalým 
pobytem v  obci Kč 500,00 (poplatníky jsou občané s  trva-
lým pobytem v obci, cizinci s dlouhodobým pobytem, cizinci 
s přechodným pobytem)

-	 poplatek za psa 100,00 Kč, poplatek za 2. a každého dalšího 
psa 150,00 Kč

-	 úhrada za kabelovou televizi 1.200,00 Kč/přípojku od 1. 1. 
2018

-	 jednorázová úhrada za připojení rodinného domu ke kabelo-
vé televizi Kč 2.500,00 (objednání napojení je provedeno až 
po úhradě výše uvedené částky do pokladny obce)

-	 úhrada za pronájem popelnic (dle fakturace firmy Rumpold 
UHB, s.r.o.)

-	 poplatek za svoz komunálního odpadu u RD, u kterého není 
přihlášena žádná osoba k trvalému pobytu 500,00 Kč/rok

-	 hřbitovní poplatky – sazba zůstává nezměněna – splatnost dle 
uzavřených nájemních smluv.

údaje k bezhotovostní platbě místních poplatků:
č. účtu obce: 1541535379/0800
VS: číslo domu
KS: 0308

(výši poplatkové povinnosti Vám rádi sdělíme telefonicky  
nebo e-mailem)

Obecní úřad děkuje všem občanům za zaplacení místních 
poplatků v  termínu do 30. 6. 2018. Vymáhání úhrad navyšuje 
finanční náklady obce. Nezaplacení vyměřených poplatků ve 
správné výši nebo ve stanoveném termínu může vést až ke sráž-
kám ze mzdy, z dávek důchodového zabezpečení, dávek sociál-
ních, k exekuci apod.

• ZMĚNY V  ZÁKONĚ O  POHŘEBNICTVÍ PLATNÉ  
   OD ZÁŘÍ 2017:
Hlavní změnou v pohřebnictví, která se dotkla obce a obča-

nů je ta, že v případě úmrtí blízké osoby je nejdříve nutné, aby 
pozůstalí předložili na obecní úřad, který provozuje veřejné po-
hřebiště, list o prohlídce mrtvého. Na základě tohoto dokumen-
tu vydá obecní úřad pozůstalým Doklad o  pohřbení, Souhlas 
provozovatele pohřebiště s otevřením hrobu a zároveň je třeba, 
aby nájemce hrobového místa předložil obci písemný souhlas 
s uložením zemřelého do příslušného hrobu. Tyto doklady jsou 
nutné také pro pohřební službu, se kterou občané sjednávají 
pohřbení.

V případě uložení urny do hrobu musí být obecnímu úřadu 
předložen doklad o zpopelnění osoby a datum uložení urny do 
hrobu.

Veškeré tyto dokumenty jsou potřebné k  řádnému vedení 
spisové dokumentace veřejného pohřebiště. Bez doložení těch-
to dokladů není možné provést pohřbení nebo uložení urny do 
hrobu.

Prosíme také občany, kteří mají na hřbitově hrobové místo 
a nemají uzavřenu příslušnou nájemní smlouvu, aby se dostavili 
na obecní úřad k jejímu podpisu.

• 	 Na obecním úřadě si mohou občané zakoupit za 90,00 Kč 
knížku „KUDY A KAM NA BOJKOVSKU aneb turistický 

průvodce krajem Bílých Karpat a Vizovických vrchů“, jehož 
autorkou je paní Markéta Klimentová s kolektivem. Průvod-
ce vydal Mikroregion Bojkovsko v roce 2017.

• 	 TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA bude v naší obci probíhat dne 6. 1. 
2018. Děkujeme všem občanům a malým koledníkům, kteří 
pomohou tuto sbírku v naší obci zorganizovat a  také všem 
občanům, kteří do sbírky přispějí.

• 	 CENOVÉ OZNÁMENÍ Slovácké vodárny a kanalizace, a.s. 
oznamují, v souladu s ustanovením zákona č. 526/1990 Sb., 
o cenách, ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 274/2001 
Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu změ-
nu ceny vodného a stočného s účinností od 1. 1. 2018:

Cena v Kč/m3 Cena  
bez DPH

Cena 
 vč. 15% DPH

Vodné 35,20 40,48

Stočné 33,10 38,06

Celkem vodné + stočné 68,30 78,54

V  souvislosti s  úpravou ceny se nebudou provádět mimo-
řádné odečty vodoměrů. Vyúčtování bude provedeno v řádném 
fakturačním termínu s  využitím technického propočtu k  datu 
změny ceny. Z tohoto důvodu žádají Slovácké vodárny a kana-
lizace, a. s. Uherské Hradiště odběratele, aby nesdělovali k 31. 
12. 2017 stavy svých vodoměrů.

• 	 NOVOROČNÍ KONCERT v kostele sv. Petra a Pavla v Ne-
zdenicích s vystoupením Petra Bendeho se bude konat dne 
6. 1. 2018 v 18.00 hodin. Vstupné je dobrovolné a jeho výše 
bude ponechána k využití místnímu kostelu. Všichni jste sr-
dečně zváni.

• 	 Otevírací doba sběrného dvoru:
	 středa	13.00 h – 17.00 h
	 sobota 8.00 h – 11.00 h
	 Prosíme občany, aby dovezený odpad byl řádně vytříděn. Na 

sběrný dvůr můžete vyvézt celoročně také nebezpečný od-
pad, pračky, ledničky, TV, kovový odpad….. (netýká se pod-
nikatelských subjektů).

	 V případě, že občané provádí v domě bourací, demoliční prá-
ce nebo vyklízejí dům k prodeji apod., mohou požádat obecní 
úřad o  odvoz tohoto odpadu do Uherského Brodu. Vývoz 
kontejneru se stavebním a velkoobjemovým odpadem tohoto 
typu je zpoplatněn.

• 	 Občané mohou také využít pořízený ŠTĚPKOVAČ na klestí 
z ořezu stromů ze svých zahrad. Je třeba se nahlásit u pana 
Strouhala Jaroslava, tel. 731 185 270. Zaměstnanci obce dle 
pořadníku přijedou na místo a klestí poštěpkují. Následnou 
štěpku si mohou občané ponechat nebo odevzdat obci k dal-
šímu využití. Tato služba není zpoplatněna.

• 	 DĚKUJEME občanům za nahlášení závad na veřejném 
osvětlení, místním rozhlase, na kabelové televizi apod. Vaše 
závady evidujeme a  snažíme se řešit co nejdříve. K  opravě 
osvětlení voláme firmu při nastřádání více závad, abychom 
situaci řešili ekonomicky.
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Ze života naší školy
Když se ohlédneme za uplynulým rokem, můžeme s  vel-

kou radostí konstatovat, že se nám ve škole podařilo realizovat 
spoustu smysluplných aktivit, při kterých se děti učily komuni-
kovat, spolupracovat a využívat naučené poznatky při různých 
příležitostech.

Takovou příležitostí jsou i tradiční akce, při kterých v dětech 
podporujeme cítění lidové tradice a národní kulturní dědictví. 
Patří k nim „Fašanková obchůzka“, při níž děti zpívají tematic-
ké písně a chlapci tancují šavlový tanec. Výroba velikonočních 
kraslic patří také k lidovému umění a na ty ve škole ani školce 
nezapomínáme. Žáci pak malovanými vajíčky ozdobí velikonoč-
ní břízku u obecního úřadu a některá si odnesou ke zkrášlení 
svého domova. Oslavou velikonočních svátků je i obcí pořádaný 
Velikonoční jarmark, ke kterému neodmyslitelně patří nazdo-
bení sálu dětskými výtvory, navozujícími příjemnou sváteční at-
mosféru a vystoupení dětí, při kterém se všem přítomným před-
vedou svým zpěvem, tanečky, básněmi aj. Další lidovou tradicí 
je „Vynášení Moreny“, kdy ve spolupráci se souborem „Nezde-
ňánek“ přivítaly děti jaro zpěvem lidových písní. Děti z mateř-
ské školy si stuhami ozdobily březovou větvičku tzv. „létečko“, 
které si pak odnesly do školky. Ve školce v rámci lidové tradice 
a svátku „Pálení čarodějnic proběhl i ,,Slet čarodějnic“.

Již ráno přišly děti převlečené za čarodějnice a  čaroděje, 
společně se nasvačily u čarovné hostiny, kde na ně čekal kouzel-
ný lektvar v podobě bylinkového čaje. Poté si společně vymýšle-
ly jména  (např. Bouřko mrak, Rumburak, Pavučinka aj.), učily 
se zaříkávadla, létat na koštěti, změřily svoji sílu v přetahování, 
učily poslušnosti své černé kocoury, hrály netopýří kuželky, ma-
lovaly si nové kouzelnické klobouky, prolétly se mezi žáky školy 
a nakonec si zatancovaly čarodějnický tanec ,,Huhla“. Celou at-
mosféru podtrhla strašidelně vyzdobená třída.

V  prosinci do školy vždy zavítá Mikuláš a  pořádají se vá-
noční dílničky. Na jednotlivých stanovištích si děti samy nebo 
s rodiči vytváří spoustu krásných výrobků. Tak jako minulý rok 
se připojily i členky SRPŠ a jejich stanoviště patřila k nejvíce na-
vštěvovaným. Vše vyvrcholilo vánočním jarmarkem, který děti 
opět zpestřily svým vystoupením.

Mnohé aktivity jsme směřovali k  rozvoji osobnosti žáků 
v oblasti postojů a hodnot. Osvědčila se nám forma komunit-
ních kruhů, kde se žáci nenásilnou formou učí spolupracovat 
a  respektovat se navzájem. Oslovili jsme také „Etické dílny“, 
což jsou certifikované programy všeobecné primární prevence, 
rozvíjející pozitivní vlastnosti a sociální dovednosti, přispívající 
k osobnostnímu rozvoji a hlubší fixaci základních etických hod-
not. Pro mladší žáky jsme vybrali program „Buďme kamarádi“, 
které žáky učil, jak správně reagovat na ošklivé chování, povzbu-
zoval je k vzájemným pozitivním vztahům.  Starší žáci absolvo-
vali program „Jak správně využívat IT a média?“, při kterém 
zjišťovali, co jsou to média, kdy mluví média pravdu a  co jim 
hrozí na internetu.

Již po třetí se žáci pátých tříd zúčastnili soutěže „Helfíkův 
kotár“ ve Slavičíně. Předcházela jí

odborná příprava našich žáků ve škole, tedy teoretická před-
náška i praktická cvičení. Od roku 2001 proškoluje Nadace Jana 
Pivečky děti pátých tříd  v poskytování první pomoci a učí je ori-
entovat se v situacích, do kterých se může dostat každý z nás. 
Smyslem školení i soutěže je vychovat mladou generaci, která se 
nebude bát kdykoli a komukoli poskytnout první pomoc lidem 
postiženým úrazem nebo dokonce  ohroženým na životě s jisto-
tou a samozřejmostí. Na přípravě se podílí i manželé Zemkovi, 
kteří pro naše žáky realizují program „První pomoc “.

Důležitou součástí prevence úrazů je dopravní výchova žáků 
čtvrtého ročníku, která probíhá na dopravním hřišti v  Uher-
ském Brodě a plavecký i předplavecký výcvik. V  regionálních 
plaveckých závodech, kterých se v tomto roce se zúčastnilo cel-
kem 192 závodníků z okolních škol, uspěl náš žák Marek Plášek, 

který získal 3. místo ve své kategorii. Naši žáci reprezentují ško-
lu i v soutěžích pěveckých, recitačních i sportovních. Ve výtvarné 
soutěži nás úspěšně reprezentovaly Kristýna Plášková a Natálie 
Plášková. Vhodný způsob trávení volného času předchází pro-
blémům v  chování a  formuje děti k  odpovědnosti, vytrvalosti, 
posiluje vůli a kladné vlastnosti.

Nabízíme žákům realizaci v  kroužcích školní družiny – 
v kroužku „Angličtina hrou“, „Hra na flétnu“, „Hra na kytaru“, 
„Zábavná matematika a logika“, „Přírodovědci“, „Příprava na 
vyučování“.

Snažíme se, aby naše děti měly pozitivní vztah ke svému okolí 
a k přírodě. K tomu využíváme obecní zahradu. Děti z mateřské 
i základní školy měly po celý rok možnost poznávat, objevovat, 
zkoumat specifika každého ročního období. Pozorovaly a určo-
valy různý hmyz, poznávaly květiny a bylinky. Na svém záhonku 
si zasadily ředkvičky a mrkev, o které se následně staraly – plely, 
přetrhávaly, okopávaly. Také ze záhonku s jahodami vytrhávaly 
plevel a za odměnu jim bylo v létě sladké mlsání. V zimě pravi-
delně sypaly ptáčkům do krmítka, pak je pozorovaly a určova-
ly. Žáci využívali obecní zahradu i  v  přírodovědném kroužku, 
v kterém se každoročně zapojují také do „Recyklohraní“, což je 
program pod záštitou MŠMT.

V naší škole proběhla řada dalších akcí – besídka ke Dni ma-
tek, školní výlety, rozloučení s páťáky, pasování předškoláků na 
školáky, návštěva místní knihovny, pasování žáků prvního roční-
ku na čtenáře, zápis žáků do školky i do školy, přehlídka dravých 
ptáků, návštěva kulturních zařízení, oslava Mezinárodního dne 
dětí a jiné.

Velkou roli v proměně naší školy hrají projekty, ať projekty 
třídní, školní nebo projekty EU a MŠMT. Díky projektu „Ovo-
ce do škol“, jehož cílem je zvýšit u dětí oblibu produktů z ovoce 
a zeleniny a vytvořit stravovací návyk ve výživě dětí, nám firma 
Ovocňák poskytuje dvakrát do měsíce ovoce a zeleninu zdarma 
a pořádá pro nás soutěže i exkurze s ochutnávkou jejich výrobků.

Letos pokračuje projekt „Školní mléko“. Dotované je jen 
mléko neslazené, všichni žáci dostávají dvakrát do měsíce mlé-
ko zdarma. O bezpečnost našich dětí nám jde především – proto 
jsme si podali žádost o neinvestiční dotaci ze státního rozpočtu 
České republiky na podporu zabezpečení mateřských a základ-
ních škol. Z finančních prostředků se pořídili nové telefony a ka-
mery k oběma vchodům školy.

Projekt „Výzva 22“ nám umožnil nakoupit do tříd tabuli 
a dataprojektor, kopírky, didaktické pomůcky, počítačové pro-
gramy aj. Pokračuje také možnost žáků třikrát týdně si procvičit 
učivo a vypracovat domácí úkoly v kroužku „Přípravy na vyučo-
vání“, který je z projektu financovaný, stejně tak jako kroužek 
„Logiky a deskových her“.

Od října probíhá na škole projekt - Pokusné ověřování - 
Vzdělávací programy paměťových institucí do škol. Naše škola 
dostala finanční podporu prostředků státního rozpočtu, urče-
nou na pokrytí nákladů přímo souvisejících s návštěvou paměťo-
vých institucí v České republice, tj. cestovné, vstupné a stravné. 
Účelem projektu pokusného ověřování je zjistit vliv zážitkové 
pedagogiky na zvýšení kvality výuky společenskovědních před-
mětů. V každém kraji České republiky bylo vybráno pět škol, 
v kraji Zlínském jednou z pěti vybraných byla naše škola. Cílem 
pokusného ověřování je dále ověřit začlenění zážitkové pedago-
giky v paměťových institucích jako součást vzdělávání do Rám-
cového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání. Díky 
tomuto projektu žáci školy navštívili Národní muzeum v Praze, 
Technické muzeum a Moravské zemské muzeum v Brně,   br-
něnskou hvězdárnu a planetárium.

V   budově Národního muzea jsme se ocitli ve fascinujícím 
světě živočichů. Zoologická expozice „Archa Noemova“ nás 
vedla přes soutěsky a  horské vrcholy, po ostrovech Karibiku 
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či Madagaskaru, tajuplným podmořským světem, severskými 
pastvinami i dalšími kouty naší planety, které obývají nebo obý-
vali nejrůznější tvorové. Expozice se soustřeďuje především na 
obratlovce a  v  širokém záběru představuje rozmanitost jejich 
druhů a životních forem. Současně si ale všímá i aktuálních otá-
zek ohrožení a ochrany celé světové fauny, na které upozorňuje 
žáky i samotným názvem.

Před výletem do Prahy předcházela řada projektů a aktivit, 
které žákům Prahu přibližovaly. Skládali 3D puzzle Prahy, ve 
výtvarné výchově kreslili nejznámější památky, tvořili vlastní 
prezentace v PowerPointu, četli pražské pověsti, seznamovali 
se s  významnými osobnostmi, které výstavbu hlavního města 
ovlivnili aj. Bylo to velmi důležité, protože při procházce Pra-
hou v doprovodu tajemného průvodce, středověkého mnicha, 
žáci pohotově reagovali na pověsti a příběhy a  také se dale-
ko lépe orientovali v okolí. Nejkrásnější byl pohled z Karlova 
mostu. Dovršit výuku o hlavním městě  jeho návštěvou, vidět 
Pražský orloj, procházet se Staroměstským a  Malostranským 
náměstím, cestovat metrem, to bylo pro žáky významné, ne-
boť si vytvořili ucelený obraz o historii a současnosti hlavního 
města.

Cestování do Brna bylo časově méně náročné. V  Technic-
kém muzeu jsme si zvolili z nabídky programů „Uličku řemesel“ 
a „Technickou hernu.“ Na chvíli jsme se přenesli do atmosféry 
meziválečného Brna a procházeli uličkou, kterou tvořily dílny 
hodináře, knihaře, zámečníka, krejčího, ševce a holiče, koloniál 
s pražírnou kávy, zubařská ordinace, hospoda či instalace čás-
ti pavlačového domu a  bytu. Na závěr jsme si poslechli hrací 
stroj orchestrion a dobová hudba dovršila náš nevšední zážitek. 
Technická herna nám umožnila seznamovat se zábavnou for-
mou s  různými zákony fyziky a  jejich technickými aplikacemi. 
S jednotlivými předměty expozice jsme mohli volně manipulo-

vat a  sledovat jejich výslednou reakci. U  jednotlivých modelů 
bylo napsáno: dotýkejte se – zkoušejte – pozorujte – poznávejte, 
na rozdíl od jiných prohlídek jsme si mohli vše vyzkoušet a osa-
hat.  V herně byla zastoupena řada pokusů a funkčních modelů 
z  mechaniky pevných těles, plynů a  kapalin, akustiky, optiky, 
elektřiny a  magnetizmu. Ke každému pokusu byly připojeny 
v písemné formě návody k obsluze a vysvětlení fyzikálního jevu, 
tak si žáci procvičili i čtení s porozuměním.

Druhá cesta do Brna vedla do Moravského zemského mu-
zea do Dietrichsteinského paláce na Zelném trhu. Tam nás če-
kala expozice „Země plná kamínků“. Lektorka seznámila děti 
se vznikem Země, její stavbou, horninami a minerály. Zábav-
nou formou vysvětlovala rozdíly v  minerálech, dále přiblížila 
dětem, jak a  z  čeho vzniká písek, vápence, ale i  ložiska zlata 
nebo diamantů. Společně zjistili, že i relativně obyčejný kámen 
může sloužit jako drahokam. V expozici děti uviděly meteority, 
krystaly z pegmatitů nebo vrtnou hlavici a vrtná jádra. Nakonec 
si samy vyzkoušely některé vybrané vlastnosti minerálů, díky 
kterým se od sebe rozeznávají. V expozici „Fauna Moravy“ se 
představili zástupci obratlovců žijících na území Moravy. Jed-
notlivé druhy byly prezentovány v  biologických skupinách ve 
svém přirozeném prostředí.  Oživením expozice byla tři velká 
sladkovodní akvária s druhy ryb, které obývají naše toky a vodní 
nádrže. Dětem se rovněž zdůraznilo nejaktuálnější téma dneška 
– ochrana přírody s ukázkami změn prostředí a tím i ohrožení 
mnoha druhů.

Třetí cesta do Brna směřovala do Moravského zemského 
muzea - pavilonu Anthropos v pisáreckém parku. Přivítalo nás 
moto: „Vítejte u neandertálců“. Cílem výstavy bylo představit 
běžný život neandertálců, jejich fascinující schopnost přežít 
v drsných podmínkách. Viděli jsme originály pozůstatků z mo-
ravských lokalit, nástroje štípané z  kamene nebo vytvořené 
z kostí a mamutoviny. Velikost mamuta děti velmi překvapila. 
V pavilonu jsme také zhlédli výstavu „Zápas ichtyosaurů aneb 
pravěk štětcem Zdeňka Buriana,“ kolekci 50 obrazů, která nás 
zavedla do světů ještě mnohem vzdálenějších, do doby, kdy na 
Zemi vznikl, pomalu se rozvíjel a zase nenávratně mizel život, 
jehož svědectví paleontologům prozrazují zkamenělé pozůstat-
ky. “ Tyto obrazy nám ukázaly na nejzdařilejší etapu umělecké 
dráhy akademického malíře Zdeňka Buriana.

Zápis Regionální plavecké závody

Zápis
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Z  pavilonu Anthropos nás autobus zavezl k  Hvězdárně 
a planetáriu Brno. V okolí bývalého vodojemu jsme si vyzkou-
šeli několik interaktivních exponátů - kaleidoskop, pixelovou 
stěnu, zvukovod, planetární siloměr, spektroskop aj., zapoje-
ním očí, sluchu i hmatu jsme poznávali svět kolem sebe. Hlavní 
atrakcí hvězdárny je velké planetárium, v kterém se nám nad 
hlavami postupně zjevovalo několik tisíc hvězd, souhvězdí, ml-
hoviny, hvězdokupy a řada těles sluneční soustavy. V astrono-
mickém pořadu „Astronaut“ jsme se vydali na průzkum vesmíru 
na palubě raketoplánu i kosmické stanice. Nahlédli jsme také 
dovnitř astronautova těla. Čekal na nás nácvik stavu beztíže, 
rychlá centrifuga i nepříjemné přetížení. Z hvězdárny jsme se 
všichni přesunuli do blízké, vánočně vyzdobené restaurace, kde 
pro nás připravili výborné menu. V restauraci si žáci zopakovali 
pravidla stolování.

Naše škola pravděpodobně dostane finanční dotaci i na další 
období leden – červen a musí zhodnotit vliv vynaložených finanč-
ních prostředků na zkvalitnění výuky. Vyhodnotit, zda pokusné 
ověřování přispělo ke zvýšení frekvence využívání neformálního 

vzdělávání v paměťových institucích, zhodnotit přínos využívání 
zážitkové pedagogiky na zkvalitnění výuky za účelem začlenění 
této aktivity do Rámcového vzdělávacího programu pro základ-
ní vzdělávání. Již nyní víme, že vše budeme hodnotit pozitivně, 
že praktické zkušenosti jsou přínosné a nezapomenutelné a zís-
kané znalosti žáci využijí ve všech předmětech.

Naši žáci také dokázali, že umí dodržovat základní pravidla 
slušného chování, vzájemně se respektovat a  být zodpovědní, 
což dosvědčovaly pochvaly od lektorů, průvodců i číšníků.

Děkuji paní starostce, zastupitelům obce a  Radě školy za 
vstřícnost a podporu naší školy. Poděkování patří také všem ob-
čanům, projevujících nám svou přízeň a  spolku rodičů SRPŠ, 
který celoročně se školou spolupracuje a  aktivně se podílí na 
řadě aktivit.

Jménem zaměstnanců školy vám všem přeji šťastné a vese-
lé Vánoce plné klidu, lásky a harmonie a do roku 2018 hlavně 
zdraví, štěstí a osobní spokojenost.

Mgr. Eva Jandásková, ředitelka ZŠ  
a MŠ Nezdenice

Školní výlet

Vánoční dílnyVelikonoční jarmark

Velikonoční jarmark Ulička řemesel

Rozloučení s páťáky
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TOKO Rudice 

Technické muzeum Brno Slavnost Slabikáře

Den Země
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Sněhulák to je pán

Dravci ZáhoroviceDrakiáda- přírodovědný Čarodějnický rej

Dopravka čtvrťáci

Brno trh 

Anthropos 
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Oslava MDD 

Okrskové kolo recitační soutěžeMorenaMikuláš

Karneval Jablečná bedýnka

Helfík

Fašank 

Brodský zpěváček
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První pomoc 

Praha

Praha se strašidlem

Praha NM 

Pasování na čtenáře
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Novoroční koncert v kostele sv. Petra a Pavla v Nezdenicích
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Fašank
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Slavnostní otevření nového sběrného dvora
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Velikonoční  
jarmark
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Hasičská soutěž o pohár starostky
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Hody
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Dýňování
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Vánoční jarmark
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KOSTEL SV. PETRA A PAVLA V NEZDENICÍCH – KULTURNÍ PAMÁTKA  
REKONSTRUKCE HAVARIJNÍHO STAVU STŘECHY – 3. ETAPA ZÁVĚREČNÁ:

V roce 2017 proběhla závěrečná 3. etapa rekonstrukce hava-
rijního stavu střechy kostela. Při této etapě se prováděla oprava 
zbývající západní části střechy, oprava fasády věže a  zbývající 
část lodě kostela včetně nátěru fasády.

V letošním roce byly získány finanční prostředky formou do-
tace z Ministerstva kultury ČR, Krajského úřadu Zlín, Arcibis-
kupství olomouckého a přispěly i obce Nezdenice a Záhorovice. 
Za tímto účelem byla také od 1.5.2015 vyhlášena na dobu 3 let 
Veřejná sbírka prostřednictvím pokladniček umístěných na OÚ 
Nezdenice a  Záhorovice. Současně byl zřízen i  účet, na který 
byla rovněž možnost zasílat finanční příspěvky. Pokladničky byly 
koncem měsíce října otevřeny a výtěžek byl použit na úhradu 
nákladů roku 2017.

Výtěžek Veřejné sbírky v pokladničkách:
Nezdenice 2017 = 2.210 Kč 
(celkem 33.797 Kč včetně roku 2015 – 2017)
Záhorovice 2017 = 2.850 Kč 
(celkem 40.450 Kč včetně roku 2015 – 2017)
Na účtu : 2017 = 2.500 Kč 
(celkem 31.200 Kč včetně roku 2015 – 2017)
Tato Veřejná sbírka byla již ukončena.

Objem nákladů na rekonstrukci v roce 2017 činil 776.703 Kč.
3. etapa prací byla zahájena 25. 3. 2017 dovozem lešení, kte-

ré bylo zapůjčeno z děkanátu Uherský Brod. Ukončení prací 3. 
etapy bylo 28. 10. 2017 odvozem lešení a úklidem okolí kostela.

Využíváme možnosti touto cestou poděkovat firmě Tesli-
ce Vsetín, která prováděla rekonstrukci a také firmě JOSTAV 
panu Jaromíru Ondruškovi, který prováděl opravu a nátěr fasá-
dy věže a zbývající části kostela. Poděkování patří obci Nezde-
nice za finanční příspěvek a zaměstnanci obce panu Jaroslavu 
Strouhalovi mladšímu za zajištění odvozu a  úklidu suti. Další 
poděkování vyslovujeme obci Záhorovice za finanční příspěvek, 
Ministerstvu kultury ČR, Krajskému úřadu Zlín a Arcibiskup-
ství olomouckému za poskytnuté finanční příspěvky. Další díky 

patří všem občanům, kteří přispěli prostřednictvím Veřejné 
sbírky nebo brigádnickou činností k uskutečnění 3. etapy rekon-
strukce při dovozu a odvozu lešení.

Poděkování patří ekonomické a  pastorační radě farnosti, 
která celou akci zajišťovala.

Největší poděkování vyslovujeme panu Ludvíku Dvořákovi 
ze Záhorovic, který prováděl 3 roky stavební dozor a každoden-
ně řešil nelehké úkoly s velkou zodpovědností a obětavostí.

Poděkování patří také panu Markovi Surému ze Záhorovic, 
který prováděl nátěr hodin a žaluzie na věži kostela. Další po-
děkování patří také panu Jaroslavu Strouhalovi staršímu, který 
prováděl dopravu lešení na všechny 3 etapy za pomocí převáž-
né většiny brigádníků ze Záhorovic. Konečně patří poděkování 
také ing. Jiřímu Miličkovi za celkovou organizaci akce, vyřizová-
ní dotací a jednání s firmami i úřady.

Slavnostní mše svatá na poděkování proběhne v měsíci dub-
nu 2018.

Římskokatolická farnost Nezdenice

Domov pro seniory v Nezdenicích informuje
Vážení přátelé, končící rok 2017 byl pro nás a naše uživate-

le, rokem velkých změn. Již od jeho samého začátku bylo mezi 
našimi obyvateli cítit napětí, které bylo odrazem plánované pře-
stavby jedné z  budov na službu domov se zvláštním režimem 
pro osoby s  Alzheimerovým onemocněním a  měnících se ter-
mínů zahájení přestavby. Aktuálně je zahájení stavebních prací 
plánováno na začátek roku 2018. Pro mnohé přípravné práce 
znamenaly stěhování, zvykání si na nové prostředí a často v pří-
padě stěhování z jednolůžkových pokojů i zvykání si na nového 

spolubydlícího. Jednalo se o události velmi citlivé, proto jsme se 
snažili naše obyvatele maximálně podpořit a vytvořit jim v rám-
ci daných možností jen ty nejlepší podmínky. Důsledkem pro 
veřejnost byl takzvaný stop stav příjmu nových uživatelů, který 
jsme byli nuceni z důvodu omezené kapacity zaujmout do vy-
klizení přestavované budovy a  ustálení nové kapacity. V  sou-
časnosti již máme tento stop stav odvolán a v případě uvolnění 
místa, přijímáme nové uživatele. Taktéž lze již podávat žádosti 
na plánovanou službu DZR pro osoby s Alzheimerovým one-

Zdobení velikonočních vajíčekVýstava panenek v Rudicích
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Výlet do zámku v Buchlovicích

Tradiční letní akce - Lázeňský den Svatomartinské vinobraní

Stavění Máje na zahradě DS Loutkové divadlo pro MŠ v Nezdenicích
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mocněním, jejíž spuštění proběhne v průběhu druhého pololetí 
roku 2018.

Další stěžejní událostí, kterou bych rád zmínil, je projekt 
Českého rozhlasu – Ježíškova vnoučata, do něhož jsme náš Do-
mov v  listopadu s  velkou zvědavostí zapojili. Jeho smyslem je 
udělat radost seniorům v pobytových službách, kteří dárek ne-
dostali celou věčnost. Lidem bez rodin, nebo těm, které nikdo 
nenavštěvuje. Velmi mile nás překvapilo, jak byl veřejností tento 
projekt přijat a jak rychle se ozývali první dárci (Ježíškova vnou-
čata) ochotní splnit rozmanitá přání. Schází se nám dárci jak 
z přilehlého okolí, tak neznámí dárci z celé ČR. Všem patří vel-
ké poděkování za jejich podporu a radost, kterou vnesli do očí 
našich uživatelů. Je moc dobře, že byl tento projekt tak úspěšný.

Co se týká kulturního a společenského dění v našem zaříze-
ní, můžete nás sledovat na sociální síti Facebook, kde od začát-
ku roku 2017 průběžně dokumentujeme život a dění v našem 
Domově. Malou ochutnávku naleznete i v přiložené fotodoku-
mentaci. Pokud Vás zajímají informace ryze informativního cha-
rakteru, zprovoznili jsme přístup na naše webové stránky přes 
zjednodušenou adresu „www.dsnezdenice.cz“, kde naleznete 
potřebné informace ohledně možností příjmu k nám do Domo-
va a informace o poskytovaných službách.

Závěrem bych rád i touto cestou poděkoval všem našim za-

městnancům, pro které byl uplynulý rok velmi hektický a odved-
li v něm kus kvalitní práce. Bez lidí se srdcem na správném místě 
by naše práce šla vykonávat jen velmi obtížně a  moc si proto 
vážím všech, kteří se pro práci v sociálních službách rozhodli.

Přeji Vám klidné prožití svátků vánočních, hodně pohody 
v kruhu svých rodin a ve zdraví prožitý, úspěšný nový rok.

Mgr. Martin Liška, vedoucí DS Nezdenice

Výlet do Hostětína  s prohlídkou Centra Veronica

Světlovský bál

Pěvecká soutěž - Valašské doremi v Loučce Oslava Dne matek

Akce ve Starém Městě pro seniory Zlínského kraje

Den otevřených dveří v DS NezdeniceMikuláš se svou družinou
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Jaro, turisté, podzim, zima
Holé větve stromů sevřené v mrazivém království. Bezútěš-

ná, pooraná pole a na lukách polehlá tráva ojíněná prosincovým 
mrazem. Slunce se sice směje z azurového nebe, ale marně se 
snaží prohřát sedmdesátku zkřehlých turistů. A  nikde žádný 
sníh. Přesto se zvonivý smích a kakofonie veselých hlasů rozléhá 
zimním lesem a mísí se s praskotem suchých větviček a šustěním 
listí. Nezdenští turisté vyrazili na silvestrovský pochod. Mono-
tónnost přečkovických kopců však naruší něco nepatřičného 
– hukot ohně; syčení opékajících se klobás, špeku, špekáčků; 
cinkot štamprlat. Vše je zařízeno a vše je taky spořádáno. Pak 
už jen zbývá sejít po šedém hadu vinoucím se z rudického kopce 
a nad horkou česnečkou a studeným pivem si popřát do nového 
roku.

Zeleň všude, kam se podíváš. Stromy si libují v zelených ka-
bátcích a občas to oslaví bílým či růžovým ohňostrojem. Louky 
jsou pestrobarevná paleta na zeleném podkladě. Vše se raduje, 
vše se obrozuje. Slunce se mezi bílými beránky snaží rozehřát 
studenou zem a začíná se mu to dařit. Ještě si však nedokáže 

poradit s mokrou půdou po jarních deštích. Snad i proto pat-
náctce turistů nohy spíš podjíždí a vše kolem čvachtá, ale i tak 
je dobrá nálada neopouští. A proč taky? Na kopec, na Žítkovou 
se dostali pohodlně autobusem a zpátky domů je čeká převážně 
jen cesta samospádem. I vidina občerstvení na trase je optimis-
tická. Takže zbývá jen nezabloudit u Rasové, vypít dvě orosené 
desítky, najíst se à la carte a kolem Modré vody seběhnout do 
pohodlných křesel svých domovů. Nohy bolí ažaž.

Z  těžkých  olověných mraků je zem skrápěna vodní tříští. 
Lesy Novohradských hor se halí do mléčných oparů a ukrývají 

tak své poslední pestrobarevné hávy. Ale i tak se necelé dvacít-
ce turistů podaří ulovit i těch pár skrovných slunečních paprsků 
a užít si tak krásnou přírodu rakouského pohraničí. Hojná voda 
turisty uvítá a dostává svému jménu; útočiště zajistí bývalá škola 
se zvonicí. Oheň však v krbu hoří; a pivo teče proudem, neboť 
si každý čepuje dle své libosti. Posilněni tedy vyráží na dvě vý-
pravy: jednu náročnou za svitu slunka, druhou odpočinkovou za 
podzimního deště; a vše se většinou završí v restauraci-myslivně 
u zbořeného loveckého zámečku.

Taková tedy byla tři turistická roční období – zima, jaro 
a podzim. Mnoho kilometrů se nachodilo, další kouty naší země 
se navštívily. Ale aby se turisté nescházeli jen v přírodě v po-
horkách, tak za prvního letošního sněhu se rozzářila na kopci 
okna našeho kulturního sálu, dvě kapely se sjely, aby roztančili 
studenou noc a rozproudili krev necelé stovce přátel, známých 
i neznámých. Víno, pivo, gulášek, vše co hrdlo ráčí, bohatá tom-
bola, dobré slovo, to vše bylo k mání. Kdo přišel, nelitoval; kdo 
nepřišel, ať přijde příště.

A  pokud se nemůžete dočkat příštího roku, nesmíte ještě 
letos propásnout onu poslední možnou příležitost: přijďte si 
o  studeném silvestrovském ránu rozproudit krev pěknou pro-
cházkou, družným rozhovorem i  tekutými delikatesami, ať do 
toho dalšího roku vykročíte správně naladěni.

Za nezdenské turisty
Michal Kamenský

Zvuky doby
Stala se mi nedávno taková příhoda:
Po práci jsem se doma na chvilku natáhnul na sedačce. Netr-

valo dlouho a usnul jsem.
V tom mě probudil nějaký „zvuk“, jakoby nějaký signál. Otevřel 

jsem oči a zjišťoval jsem, co mě to vzbudilo.
Mobil to nebyl- zvonění ani zvuk přijaté sms nebo budík, ani 

zvuk vybité baterie to nebyl, nebylo to ani upozornění na událost 
v kalendáři, ani oznámení platby v bance, ani nic nového na face-
booku.

A co kolem mě doma? Nebyl to ani zvuk zvonku u branky ani 
u dveří do domu. Nebylo to ani z klimatizace nebo z kotelny. Prač-
ka ani sušička nebyla zapnutá, takže to nemohla být taky. Televize 
běžela potichu, z ní taky žádný podobný zvuk nešel. Reklama žád-
ná nebyla vidět. Hodiny na stěně to taky nemohly být – ty bijí jenom 
v celou a mají svoji melodii. Budík z ložnice by taky nebylo slyšet 
přes dvoje dveře.

Že by z kuchyně? Ale kávovar je vypnutý, zrovna tak to nebyl 
signál z mikrovlnky nebo z trouby nebo z myčky, který ohlašuje, že 
je ohřáto, upečeno anebo umyto. Ani sporák není zapnutý, proto 
to nemohl být signál ukončení času na vaření. Manželka ani syn 

doma nebyli – nemohl to být ani jejich mobil a ani jejich notebook 
nebo PC

Zvonění zvonů z kostela v tuto dobu nebývá. Ani to není obecní 
rozhlas ani pojízdná prodejna. Ani siréna nebo její zkouška. Ne-
zdálo se mi to ani jako zvuk záchranky nebo hasičů nebo policie 
– ten se vzdaluje cestou pryč. Zvuk přejezdu vlaku je dál a  trvá 
nějaký čas.

Už jsem začínal být nesvůj z toho, že nepoznám, co mě to vzbu-
dilo, když se to ozvalo znovu:

Byla to pěnkava se svým typickým trilkem. Seděla na naší švest-
ce a dávala vědět do světa, že je u nás na besedě. Z  tolika mož-
ností to nakonec byla ta nejkrásnější melodie – zvuk přírody. Přes 
všechny ty zvuky moderní doby, ve kterých se postupně ztrácíme, 
jsou ještě kolem nás zvuky přírody, které nikdy neomrzí. Které nás 
uklidní a  zároveň nabijí energií. Které jsou nejkrásnější hudbou 
na světě. Přejme si pořád dost takových zvuků a i obrazů přírody. 
Přejme si, aby je nakonec nepřehlušily zvuky doby, ve kterých se 
pomalu ale jistě ztrácíme….

V  roce 2018 všem jenom krásné a  příjemné zvuky, pohodu 
doma i v práci a hlavně zdraví	 MUDr. Beníček Martin
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KULTURNÍ, ŠKOLSKÁ  
A SOCIÁLNÍ KOMISE

A  zas je tu konec roku a  začíná doba, kdy se každý z  nás 
(nebo alespoň většina) otáčí zpět za dny, které jsou už nenávrat-
ně pryč. Hodnotíme, co se událo, co se povedlo a co ne. Říka-
la jsem si, co napsat do zpravodaje, abych se neopakovala. Ale 
abych Vám, vážení spoluobčané, připomněla, co všechno jsme 
během roku se členy komise uskutečnili.

S  Tetičkami jsme vystoupily na Nový rok v  našem kostele. 
Spolu s Nezdeňánkem vystoupily na Farním plese a v Domově 
pro seniory v Nezdenicích. Jarní výzdoba před obecním úřadem 
předznamenává Velikonoční jarmark. V  krásně vyzdobeném 
sále místního kulturního zařízení, se stánky a programem žáků 
a dětí naší ZŠ a MŠ, pod vedením svých učitelek. Tento jarmark 
má vždy velký úspěch. O tradiční závěr se opět postaral Nezde-
ňánek a Tetičky.

Nově jsme vymysleli „Morenu“ se žáky a učitelkami naší ZŠ.
Čarodějnice na konci dubna s našimi hasiči, táborákem, opé-

káním špekáčků a soutěžemi pro děti, proběhly ke spokojenosti 
všech přítomných.

Na svátečním hodovém odpoledni také vystoupil Nezdeňá-
nek s Tetičkami. Víte, že díky Janě Cholastové jsme asi jediný 
folklorní souborek, kde vystupují děti a „dospěláci“?

K podzimu patří dýně. Tak „Dýňování“ s lampionovým prů-
vodem, strašidelnou stezkou, táborákem s opékáním špekáčků 
se vydařilo. Krásné dýně, které do soutěže vytvořili rodiče se 
svými dětmi, nás ještě dlouho těšily, spolu s podzimní výzdobou 
na naší návsi.

Před Vánocemi pomáháme spolu s ostatními s  jarmarkem. 
Co může být hezčího, než všechny akce v  naší obci zakončit 
s Vámi se Všemi.

To je tak asi vše k činnosti naší komise za tento rok. Ale to, 
co chci hlavně říct, že bych chtěla poděkovat všem členům komi-
se za práci, kterou odvedli v průběhu celého roku.

Vám Ševčíkovi, Jano Cholastová, pane Jurigo za Nezdeňá-
nek. Vám „Tetičky“, které se nebojíte „jít se svou kůží na trh“. 
Holky jste skvělé – vystoupení v Šumicích nemělo chybu!

Děkujeme maminkám ze SRPŠ, které nám pomáhají i pra-
covníkům ZŠ a MŠ a vedení naší obce. Vám všem ještě jednou 
velký dík! I  Vám ostatním, vážení spoluobčané, přeji krásné 
svátky, hodně zdraví a zase příští rok – těšíme se!

Pflegrová Alena, předsedkyně kulturní,  
školské a sociální komise

MÍSTNÍ KNIHOVNA
Co víc napsat, než že je málo čtenářů a  mohlo by být víc. 

Málokterá knihovna má tak dobré podmínky, pěkné prostory 
a krásné knihy, které stále dokupujeme. Já vím, že spousta z Vás 
si čte knihy na internetu. Ale kniha je kniha. Taky mám přes sto 
titulů v tabletu, ale abych Vám pravdu řekla, přečetla jsem jich 
asi šest. Víte již z přechozích zpráv, že vždy na konci června dě-
láme pro naše prvňáčky „Pasování mladých čtenářů“, kteří sklá-
dají slib, který jim říká, jak se mají ke knihám chovat. Mimo jiné, 
že do nich nebudou „čmárat“. Je mně líto, ale někteří dospělí by 
si určitě měli ten slib přečíst.

V  knihách najdeme spoustu krásných myšlenek. Proto asi 
i mnoho známých osob o knihách píše. Například J. A. Komen-
ský napsal: „Nemilovat knihy, znamená nemilovat moudrost. 
Nemilovat moudrost však znamená - stává se hlupákem.“

Víte, že třeba František Hrubín napsal na každý měsíc v roce 
básničku, která ten měsíc přesně vystihuje?

Ráda bych ukončila svůj příspěvek „Receptem pro kuchaře 
dobrého životního pocitu“.

Vezmi 12 měsíců, pořádně je očisti od každé zlomyslnosti, 
chamtivosti a nenávisti. Každý měsíc rozkroj na 30 nebo 31 dílů 
(mimo únor) tak, aby zásoba vydržela na celý rok.

Potom každý den připrav tak, že vezmeš:
jednu dávku důvěra
jednu dávku poctivé práce
dvě dávky dobré nálady
přidej vrchovatou lžíci optimizmu
čajovou lžičku snášenlivosti
zrnko trpělivosti se špetkou taktu
a všechno zalej láskou.
Takto připravený se ozdobí kytičkou pozornosti a podává se 

s úsměvem a dobrým přátelským slovem. Toto jídlo konzumu-
jeme vždy s radostí a nedopustíme, aby se den minul bez této 
dokonalé a vzrušující formy kuchařského životního umění.

Léta sbírám z knížek nebo časopisů podobné citáty, bohužel 
během studia jsem nepovažovala za důležité si poznačit, kdo to 
napsal. Přeji Vám přátelé krásný a úspěšný rok 2018.

Pflegrová Alena, knihovnice

VČELAŘENÍ V NEZDENICÍCH

11 OTÁZEK PRO PŘEDSEDU VČELAŘŮ  
Z NEZDENIC A OKOLÍ:
ad 1) 	 Dá se říci, že jste jeden z nejdéle pracujících předsedů 

zájmové složky v naší obci, je to více než 20 let. Jak vní-
máte za toto období změny?

Před rokem 1990 jsem začal pracovat v Bojkovické organizaci, 
ale po určitých neshodách jsme založili svoji organizaci. Změny, 
které přinesla doba, pronikly i do včelařství a jsou neporovnatelné 
hlavně v administrativní práci, která je stále náročnější.
ad 2)	  Ve vaší organizaci jsou sdruženi včelaři tří obcí a ně-

kolik včelařů z jiných obcí. Neplynou z toho organizaci 
nějaké problémy?

Ze začátku k nám patřili ještě včelaři ze Šumic, kteří však z dů-
vodu jiné filozofie dotací od obecního úřadu, založili svoji organi-
zaci. V naší činnosti není znát problém spolupráce, máme stanoven 
systém zastoupení ve výboru a kontrolních orgánech. Samozřejmě 

nelze sloučit odlišnost názorů, ale toto se dá vždy rozumně vyřešit.
ad 3) 	 Zmínil jste podporu od obcí, jak ji využíváte?

Jádro podpory narazilo na trend Obce Šumice, která chtěla 
podporovat jen svoje občany. Naše obecní úřady, tj. Nezdenice, 
Záhorovice, Rudice a  nesmím zapomenout na ZPD Nezdenice 
a ZD Rudice, nás berou jako celek s tím, že podporují činnost or-
ganizace, která svojí činností pracuje pro přírodu a včely.
ad 4) 	 Jak využíváte získané prostředky?

Zásadně tyto prostředky využíváme pro včelaření, to je nákup 
ušlechtilých matek, nákup léků, případně pomůcek k léčení včel. 
Prostředky nejsou zásadně použity pro svazovou činnost, tj. zájez-
dy, školení apod. Nutno podotknout, že funkcionáři pracují bez 
nároku na odměnu.
ad 5) 	 Včelaři však dostávají i další dotace. Je to pravda?

Ano, dostáváme dotace na zazimování včelstev. Je to vlastně 
podpora k udržení včelaření od státu a má velmi přísná pravidla.
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Africký mor prasat
Pokládáme za vhodné, aby občané byli informováni o nebez-

pečné nemoci afrického moru prasat , a Aujezskyho chorobě.
Africký mor prasat ( AMP ) je vysoce nakažlivé virové one-

mocnění divokých a domácích prasat, které ve většině případů 
vede k rychlému uhynutí nakaženého jedince. AMP byl objeven 
v Africe u prasete bradavičnatého, savanové a pralesního a od-
tud se šířil do Asie, Evropy a Ameriky. Je vysoce infekční pro 
prase divoké , prase domácí, pro jiné živočišné druhy včetně 
člověka není nakažlivý. Proti infekci virem AMP není možné 
použít vakcinaci, neboť dosud žádná účinná vakcína nebyla vy-
robena. Zpráva o  prvním potvrzení AMP v  naší republice se 
objevila 26. června 2017 u  dvou nalezených divočáků v  těsné 
blízkosti Zlína. Od tohoto dne se spustila vlna opatření, která 
měla vliv na myslivecké hospodaření v celé republice.

Podrobné a aktuální informace k AMP jsou na webu SVS, 
ČMMJ a Kú Zlín.

Celá ČR je rozdělena do tří zón. Je to zamořená oblast (čer-
vená zóna 1 ), oblast intenzivního odlovu ( zóna 2 ) a  oblast 
zbytku ČR ( zóna číslo 3 ). Zamořená oblast má nejpřísnější 
mimořádná veterinární opatření.

Honební společenstvo Nezdenice je zařazeno do druhé 
zóny, tedy do oblasti intenzivního lovu černé zvěře a je vyme-
zena dálnicí od Lanžhota, Brna, Vyškova, Olomouce , Ostravy, 
Bohumína, hranice s Polskem a po státní hranici se Slovenskem 
do Lanžhota. Určená opatření jsou určena pro všechny uživa-
tele a oprávněné účastníky lovu. Nařizuje se jim intenzivní ce-
loroční lov prasete divokého bez ohledu na věkovou kategorii 
a pohlaví. Při lovu mohou podle  současných platných způsobů 
lovu využít také některé ze zakázaných způsobů lovu. Jedná se 
např. o použití umělého osvětlení, čekaná do vzdálenosti 200 
m  od hranice sousední honitby, lov bachyně i  kňoura na na-
háňkách a některá další opatření. Zároveň mají lovci povinnost 
odebrat z ulovených kusů divočáka krev a vzorky na svalovce 
společně s objednávkou na rozbor. Za každého uloveného divo-
čáka patří lovci stanovené motivační zástřelné. Tato mimořádná 
opatření jsou nadřazena zákonu o myslivosti. Z nedodržování 
mimořádných opatření budou uživatelům honiteb sankce.

Honební společenstvo

Aujezskyho choroba
Aujezskyho choroba ( ACH ) je virové onemocnění jehož 

přírodním rezervoárem je prase divoké. O této nákaze lze uvést, 
že je nebezpečná pro více druhů zvířat, při čemž prase je pova-
žováno za přirozeného hostitele, od kterého je nákaza přenosná 
na skot , ovce, kozy psy, kočky, králíky i na volně žijící živočichy, 
u kterých vyvolává nesnesitelné svědění a následný úhyn. Náka-
za se na člověka nepřenáší. U prasat se onemocnění projevuje 
především příznaky postižení centrální nervové soustavy, dýcha-
cí soustavy a působí potraty. Obecně platí pravidlo, že čím dál 
jsou prasata při infekci mladší, tím výrazněji u nich onemocnění 
probíhá. U dospělé černé zvěře proto onemocnění probíhá ne-
nápadně, bez výrazných klinických příznaků.

Je tedy na místě upozornit držitele loveckých i neloveckých 
psů, aby dbali na to, aby psi nepřicházeli do přímého kontaktu 
s ulovenými divočáky, a také se syrovým masem a vnitřnostmi. 
Virus Aujezskyho choroby je likvidován při vaření. Proto je tře-
ba nekrmit psy syrovým, tj. tepelně neošetřeným masem a vnitř-
nostmi.

Monitoring na Aujezskyho chorobu se uskutečnil v  letech 
2011 až 2013. Z toho vyplynulo, , že každý třetí divočák se dostal 
do styku s virem a má proti němu vytvořeny protilátky. V letoš-
ním roce nebyl dosud potvrzen případ výskytu na Aujezskyho 
chorobu u psů. Loni byl zaznamenám jeden případ této nákazy 
u loveckého psa.

Státní veterinární správa zahájila 10 října t. r. monitoring-
na Aujezskyho chorobu u ulovených divočáků na celém území 
České republiky a bude trvat do konce roku. Za ulovený kus ze 
kterého je odebrán vzorek na ACH bude vypláceno vzorkovné. 
Na vzorkovné nemají nárok lovci v oblastech , kde se vyšetřují 
divočáci na AMP.

Honební společenstvo

ad 6) 	 Je znát podpora včelařům od obcí a zemědělského druž-
stva?

Díky těmto finančním prostředkům došlo k velkým změnám. 
Máme klidnější a nerojivé včely, díky pravidelným nákupům vče-
lích matek. Taktéž jarní rozvoj je někde jinde, pokud to neovlivní 
počasí. Díky tomuto nelze porovnávat včelaření dříve a nyní.
ad 7) 	 Jaké je v současné době zavčelení obcí?

Máme 38 včelařů a zavčelení je následující: Rudice 9,2; Záho-
rovice 10,1; Nezdenice 11,6 včelstev na 1 km2. Toto je vcelku nad-
průměrné. V  Nezdenicích je to ovlivněno registrovanými včelaři, 
kteří nemohou přesunout 80 včelstev z důvodu vyhlášení ochran-
ného pásma.
ad 8) 	 Jak v současné době vypadá výskyt moru včelího plodu 

a varoázy?
Naše obce protíná několik ochranných pásem, u nás mor vče-

lího plodu nebyl zjištěn, ale doplácíme na okolní obce. Varoáza 
destruktor je vcelku zvládnuta, ale záleží na důslednosti samotných 
včelařů a jejich přístupu k léčení.
ad 9) 	 V souvislosti s léčivem se dostalo do potíží zařízení Včelpo.

Ano, toto je problém, který vyvolala ziskuchtivost a  možná 
i podvod při nákupu medu. V současné době je toto zařízení pro-

dáno, ale je zatíženo pokutami a  je na novém majiteli, jak bude 
bojovat. Ale celá situace neudělala dobré jméno včelařům, proto je 
nutné, aby lidé kupovali med od známého včelaře.
ad 10) 	Může med používat diabetik a děti?

Ano, ale v rozumné míře s ohledem na zdravotní stav. U dětí je 
požívání medu od 4 měsíců také možné, ale opět v rozumné míře. 
Toto popisuje velké množství literatury, která však může být i někdy 
protikladná, proto mnohdy záleží na vlastním názoru.
ad 11) 	Může se dávat med do horkého čaje a z jakého důvodu 

med kvasí?
Podle nejnovějších poznatků se může med dávat i do horkého 

čaje, ale musí se vypít do dvaceti minut. Med může kvasit ze dvou 
příčin:

1) včelař med točil brzy, protože norma uvádí 18 % obsahu vody
2) voda se do medu dostala špatným uskladněním nebo špat-

nou manipulací spotřebitelem.
Je ještě mnoho otázek, na ty nezodpovězené se můžete zeptat 

zkušeného včelaře.
Za rozhovor děkujeme panu Ludvíku Kolínkovi,  

předsedovi ČSV Nezdenice.
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Fotbalový rok 2017
Dovolte, abych zhodnotil, co se odehrálo na fotbalovém 

trávníku i mimo něj v roce 2017.
Připomenu, že sezonu 2016 jsme skončili na prvním místě 

s 31body. Náskok jsme sice měli, ale jak se později ukázalo, tak 
nám to vyšlo tak, tak.

Vstup do jarní části se nám moc nepovedl v Pitíně, remíza 
1:1. První domácí prohra s Boršicemi u Blatnice 2:3, ukázala, 
že to nebude úplně jednoduché. Přišla nějaká zranění, dá se 
říct klíčových hráčů, někteří byli zaneprázdněni pracovně apod. 
Museli jsme povolat i hráče, kteří už nějakou dobu nehráli. Na-
štěstí přišlo povinné vítězství v Záhorovicích, kde jsme si zase 
spravili chuť vítězstvím 5:0. Pak ztráta, domácí remíza 1:1 s Hor-
ním Němčím. Další zápasy jsme zvládly, vyhráváme v Uh. Brodě 
s Orly 4:1 a s Vlčnovem 2:0. Ve dvacátém kole jsme sehráli zá-
pas jara ve Strání, které bylo jediným mužstvem, které nás ještě 
ohrožovalo v boji o první příčku. Místní mužstvo „B“ se posílilo 
o pár chlapů s Krajského přeboru, proto nebylo divu, že po ur-

putném boji prohráváme 1:0. Po tomto zápase bylo jasné, že po-
kud chceme postoupit tak si už nemůžeme dovolit další ztrátu.

Bylo to sice těžké, protože Strání chtělo taky moc postoupit 
a každý náš soupeř byl motivovaný, ale podařilo se nám postupně 
porazit Přečkovice 8:2, Žítkovou 3:2, Starý Hrozenkov 5:0 a v po-
sledním zápase sezony proti Hradčovicím vyhráváme 4:0. Nastala 
obrovská úleva, ziskem 54bodů a při skóre 83: 21 jsme se stali 
jasným postupujícím. Radost byla obrovská a oslava ještě větší. 
Jízdou po Nezdenicích, jsme dali všem vědět, že se po roce vrací-
me do Okresního přeboru. Samozřejmě nechyběly vítězné trička, 
spousta šampaňského a  na doutníky taky přišlo, prostě Mistři! 
Mistři! což znělo po Nezdenicích do brzkých ranních hodin.

Zároveň však přichází otázka, kdo bude pokračovat? Staří 
bardi, Kolins, Kocúr, Kandy, Svíťa, Jurásek L., Jenda J. končí 
s  aktivní činností. Naštěstí už v  průběhu jara, přišli nezdenští 
mladíci, že chtějí pomoct a máme vyřídit přestupy do Nezdenic, 
což se nám podařilo realizovat. Přichází Martin Kolínek (Boj-

SDH Nezdenice v roce 2017
V tomto roce jsme naši činnost zahájili tradičním hasičským 

plesem, konal se 28. 1. 2017. Letos nás na plese k tanci doprovo-
dila rocková skupina Profil. Všem zúčastněným moc děkujeme. 
Dále se také konala železná sobota, nebo-li sběr železného šro-
tu. Tuhle činnost provádíme jednou za dva roky. Další naší kul-
turní akcí bylo stavění máje, které se uskutečnilo 29. 4. 2017 na 
hřišti „Školka“. Stavění máje s přispěním obecního úřadu vyko-
náváme už několik let. Nedílnou součástí našich každoročních 
činností je dětská soutěž „O pohár starostky Obce Nezdenice“. 
Konala se 3. 6. 2017. Jako každý rok si k nám přijelo zasoutěžit 
hodně družstev, jak už z kategorie mladší nebo starší žáci. Tato 
soutěž bývá na vysoké úrovni, proto je u ostatních soutěžících 
velmi oblíbená. Všem moc děkujeme za pomoc s uskutečněním 
soutěže. Nesmím ani zapomenout na naše mladé hasiče. Letos 
už naše družstvo starších žáků nesoutěžilo, protože na soutěžení 
už nemají věk „prostě nám dospěli“. Za všechny jejich úspěšné 
soutěžící roky a všechnu jejich pomoc pro nás, jim z celého srd-
ce děkujeme. No, když skončí jedna generace, musí přijít další. 
Máme nové družstvo malých hasičů, kteří zatím ještě nesoutě-
žili, protože naopak na to nemají ještě věk, ale už pilně trénují. 

Malou ukázku z jejich tréninku předvedli na dětské soutěži „O 
pohár starostky Nezdenice“. Jejich snahy si velmi ceníme a pře-
jeme jim hodně úspěchů. Moc bychom jim chtěli poděkovat, 
že se k nám připojili. Vedoucím mládeže přejeme pevné nervy. 
Jak všichni dobře víte, už nějakou dobu provádíme rekonstrukci 
našeho veterána Pragy V3S z roku 1958. Letos jsme na naší V3S 
dokončili nejdůležitější opravy a v  současné době je náš vete-
rán v plně provozuschopném stavu. Díky tomu jsme se mohli 
zúčastnit 130. výročí založení SDH Bojkovice a 125. výročí zalo-
žení SDH Záhorovice, kde jsme se také zúčastnili námětového 
cvičení. Ku příležitosti 65. výročí Pragy V3S jsme byli na akci 
„Retroměstečko 2017“, konané v Pardubicích dne 23. a 24. září 
2017. S naší V3S jsme ujeli cestu tam i zpět po vlastní ose cca 
500 km bez jediného problému. Tímto bych chtěl všem, co se 
na rekonstrukci podíleli poděkovat, protože je vidět, že odvedli 
dobrou a kvalitní práci, jelikož jsme už pozváni na další akce. 
Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří nám v letošním roce 
pomáhali. Do nového roku 2018 přeji všem hodně zdraví a spo-
kojenosti, jak v osobním tak profesním životě.

Za SDH Nezdenice, Vít Šimoník
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kovice), Šimon Bartoš (Uherský Brod), Jakub Mlčúch (Šumi-
ce), dále se podařilo přivézt Tomáše Hasoňe, Tomáše Gorčíka, 
Martina Dvořáka. Rázem se z nejstaršího družstva O. S. stalo 
asi nejmladší družstvo O.P. Přichází taky nový trenér J. Vystrčil 
z Uh. Brodu. Zasvěcení tušili, že to nebude lehké, ale kluci se 
chtěli o body ve vyšší třídě porvat, tak proč ne.

Na konci června jsme uspořádali opět hodový víkend v pátek 
se skupinou Kosovci. Sobota letos byla přehlídkou všech gene-
rací. Postupně se na podiu vystřídali, Nezdeňánek, Piťíňánek, 
Nezdenské tetičky, Oksfordi. Mudrlanti. Třešničkou byla módní 
přehlídka Marrgo fashion, kdy nám naše ženy a kamarádky uká-
zali, že modelky nejsou jen v televizi a časopisech.

V srpnu se rozjela nová sezona, jak už jsem psal, podvede-
ním nového trenéra a  téměř s  novým mančaftem. První kolo 
jsme měli odložené na září, tak jsme začali až druhým kolem 
doma s Topolnou, kdy prohráváme 1:0. Třetí kolo prohráváme 
3:2. V  dalším zápase konečně získáváme tři body za vítězství 
nad Jarošovem 1:0. Pak si připisujeme na konto nadílku v Uh. 
Ostrohu 8:1. Kluci se naštěstí rychle otřepali a v dalším zápase 
vyhrávají 2:1 proti Bílovicím. Další víkend si jedeme pro bod 
do Slavkova 1:1. Nedaří se nám doma proti Březové 2:4 a ani 
v Bánově to není lepší prohráváme 3:1. Největší zklamání při-
chází po domácím zápase proti Hluku, „B“ kdy se nám podařilo 
dotáhnou nepřízniví stav na 2:2, ale gólem v nastaveném čase 
prohráváme 3:2. Z  Ost.Nové Vsi naopak překvapivě vezeme 
bod 0:0. V posledním kole jsme si snad trochu udobřili naše fa-
noušky, porazili jsme na domácím hřišti Kněžpole 5:2. Zlepšení 
jsme ale nepotvrdili v  dohrávce podzimu. Na hřišti ve Vlčno-

vě, prohráváme 3:0. Celkem tedy 12 bodů a 12. místo v tabulce. 
Není to nijak uspokojivé, ale věříme, že bude líp. Snad na jaře 
nějaké body uhrajeme a nebudeme v přeboru jen rok. Je nám 
jasné, že to nebude nic jednoduchého obzvlášť když sestupují 
tři mužstva. Věřím, že se mužstvo pustí do přípravy se stejným 
elánem jak na začátku podzimu a na hřišti předvedou spoustu 
krásných fotbalových momentů. Ať to dopadne jakkoliv je důle-
žité, aby to hlavně všechny fotbalisty a taky diváky bavilo.

Závěrem bych popřál všem krásné prožití vánoc, pohodu, 
zdraví a do nového roku vše nejlepší.

Jiří Vaculín

TJ SOKOL NEZDENICE, Z. S. INFORMUJE
Vážení spoluobčané,
rok 2017 uplynul jako voda a  naše organizace ho prožila 

v docela poklidném tempu, v zaběhnutých kolejích a různoro-
dou činností.

Aktivity fotbalistů i turistů, včetně akcí, na kterých se podíle-
jí, jsou detailněji popsány v samostatných článcích.

U  fotbalového oddílu bylo nejzásadnější změnou zrušení 
družstva žen a  to z důvodu nedostatku hráček. Některé holky 
činnost ukončily, některé odešli do nově vzniklého družstva 
Uherského Brodu. Na druhou stranu se družstvu mužů podařilo 

po roce opět vrátit do nejvyšší okresní soutěže a podařilo se opět 
doplnit několik mladých kluků jak z Nezdenice, tak i okolí. Vě-
kový průměr se rapidně snížil, zkušenosti schází, ale nikde jinde 
než na hřišti najít nejdou. Kluci mají před sebou velkou výzvu 
soutěž udržet a mužstvo stabilizovat.

Na velmi solidní úrovni je taky spolupráce s Okresním fotba-
lovým svazem, který se nám snaží pomoci v legislativní džungli 
FAČR.

V letošním roce jsme uspěli se žádostí o dotaci v programu 
nadace Synot, kterou jsme investovali do turistické chaty. Jen 
pro informaci – jednalo se o částku Kč 10.000,00.

Ve spolupráci s  obecním úřadem jsme již podruhé podali 
žádost o dotaci na závlahové zařízení. Zde se jednalo o daleko 
větší položku a to v celkové výši cca 300.000,00 Kč. Letos byla 
vypsána Ministerstvem školství jako dotační Program 133  530 
Podpora materiálně technické základny sportu. Bohužel žádost 
dopadla jako předchozí, tzn. neúspěšně. Žádost máme ovšem 
zpracovanou a jakmile se objeví něco dalšího, tak ji opět podá-
me.

Majetek TJ Sokol udržujeme v co nejlepším stavu, postupné 
opravy a úpravy se provádějí dle potřeby a dle finančních mož-

ností.
TJ Sokol v  letošním roce 

uspořádal kromě sportovních 
akcí taky akce kulturní, jako 
hodovou zábavu a Kateřinskou 
zábavu. Dále turistické akce 
Novohradské hory, květnová 
vycházka, zimní běžky Jizer-
ské hory, Mikulášský hokej….. 
Tímto vás taky zvu na nejbližší 
akci a to Silvestrovskou vycház-
ku.

Ještě bych upozornil na 
možnost pronájmu NAŠÍ cha-
ty a poděkoval všem členům za 
spoustu brigádnických hodin, 
které odpracují ve svém volném 
čase, jak při údržbě, tak při or-
ganizaci akcí.

Závěrem chci poděkovat 
jménem naší organizace obecnímu úřadu za podporu, pomoc 
a doufám, že spolupráce bude nadále pokračovat.

Všem našim spoluobčanům chci popřát hodně zdraví, ener-
gie v roce 2018 a dále Vás všechny pozvat na akce, které se bu-
dou nejen pod hlavičkou TJ Sokol v Nezdenicích konat.

Hezké Vánoce          
Libor Kolínek
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Odborné sociální poradenství Uherský Brod
Kaunicova 77, 688 01  Uherský Brod
Vedoucí služby JUDr. Lenka Končitíková 

M: 735  713 786 
lenka.koncitiková@uhbrod.charita.cz

Sociální pracovnice:
Mgr. Veronika Bartončíková
M: 735  713 788
veronika.bartoncikova@uhbrod.charita.cz
Provozní doba:
Pondělí a středa od 8:00 hod – 14:00 hod. 
(od 12.00 hod – 14:00 hod pouze po dohodě s  klientem)

Popis služby
Název poskytovatele Oblastní charita Uherský Brod

Druh služby sociální poradenství

Identifikátor 6528506

Forma služby Ambulantní

Název zařízení  
a místo poskytování

Odborné sociální poradenství 
Uherský Brod,, Kaunicova 77,  
688 01 Uherský Brod

Poslání
Posláním Odborného sociálního poradenství Uherský Brod 
je pomoci klientům zorientovat se v   jejich obtížné sociální 
situaci, kterou nedokáží řešit vlastními silami a hledat její ře-
šení za využití klientových schopností a dovedností. Včasné 
zprostředkování potřebné služby s  ohledem na individuální 
potřeby klienta za pomoci a podpory sociálních a odborných 
pracovníků. Prostřednictvím odborného sociálního poraden-
ství je pomoc poskytována bezplatně, důvěrně a nestranně, 
důležitá je spolupráce s dalšími odborníky a zařízeními cha-
rity podle potřeby a volby klienta.

Nepříznivou sociální situací se rozumí oslabení nebo ztráta 
schopnosti z důvodu věku, nepříznivého zdravotního stavu, pro 
krizovou sociální situaci, životní návyky a způsob života vedoucí 
ke konfliktu se společností, sociálně znevýhodňující prostředí, 
ohrožení práv a zájmů trestnou činností jiné fyzické osoby nebo 
z  jiných závažných důvodů řešit vzniklou situaci tak, aby toto 
řešení podporovalo sociální začlenění a ochranu před sociálním 
vyloučením.

Cílová skupina
Osoby v   krizi od 18 let se zaměřením na seniory, rodiny 
s  dětmi, osoby bez přístřeší ohrožené sociálním vyloučením. 
Poradenství je určeno také blízkým osobám výše uvedených 
cílových skupin.

Cíle služby
Cílem poradny je odborné sociální, právní a dluhové poraden-

ství pro klienty nacházející v  krizové nebo nepříznivé sociální si-
tuaci, kteří si z  důvodu svého sociálního znevýhodnění nemůžou 
zajistit řešení své obtížné sociální situace a případná jiná pomoc 
je pro ně nedostupná (např. z  důvodu sociální potřebnosti, ak-
tuální krize, špatné informovanosti, omezené schopnosti komu-
nikovat apod.) Pomoci klientům rozpoznat jejich vlastní zdroje 
pro řešení situace a dát potřebnou podporu pro jejich využívání. 
Informovat klienty o jejich právech a povinnostech podle platné 
legislativy ČR tak, aby se klienti mohli ve své situaci zorientovat. 
Napomáhat při naplňování těchto práv a povinností tak, aby kli-
enti mohli nalézt řešení své nepříznivé situace.

Zásady poskytování sociální služby
•	 Odbornost – personál je pro poskytování služby dostatečně 
kvalifikovaný a průběžně se vzdělává v  dané problematice.

•	 	Profesionalita – kladení důrazu na profesionální poskytování 
služeb a jejich širokou nabídku.

•	 	Diskrétnost – při práci s   informacemi poskytnutými klien-
tem je zachovávána diskrétnost a důvěrnost k  podaným sdě-
lením při zajištění ochrany osobních a citlivých údajů.

•	 	Nestrannost a zachování objektivity při poskytován služby.
•	 	Spolupráce s   dalšími službami, organizacemi a  institucemi 

při řešení nepříznivé sociální situace  klienta.
•	 	Aktivní zapojení klienta do řešení svého problému a  jeho 

spolupráce.
•	 	Flexibilita na aktuální změny potřeb klienta v  rámci komple-

xu poskytovaných služeb.
•	 	Bezplatnost poskytovaných služeb.
•	 	Nediskriminační přístup, kdy je kladen důraz na rovný pří-

stup ke klientům při respektování lidských práv bez ohledu  
na rasu, národnost, pohlaví, handicap politické nebo nábo-
ženské přesvědčení apod.

Jednání se zájemcem o službu,  
vstup uživatele do služby

Při jednání platí zásada, že zájemce žádá o službu vždy na 
základě vlastního rozhodnutí. Výjimkou jsou situace osob 
s nízkým stupněm rozumové a volní vyspělosti, kdy je mož-
né službu nabízet i jejich zákonným zástupcům a výjimečně 
rodinným příslušníkům či osobám blízkým. Pracovník přistu-
puje ke každému zájemci s   respektem a úctou a poskytne 
dostatek prostoru k  vyjádření jeho přání, potřeb nebo pro-
blému. Zájemce o službu je srozumitelným způsobem sezná-
men s  nabídkou služby, jejími aspekty a s  podmínkami pro 
jejich poskytnutí. Vždy je zachována mlčenlivost získaných 
informací a práva na vlastní rozhodnutí.
Prvotní kontakt:
Základní informace o  poskytovaných službách získává zá-
jemce bezodkladně. Informace je možné získat při osobním 
kontaktu na adrese sídla služby, telefonicky, na interneto-
vých stránkách Oblastní charity Uherský Brod a také z  in-
formačních materiálů. Základní informace zahrnují okruh 
osob, kterým je služba určena, nabídku služeb, podmínky 
poskytování vč. Informačních materiálů, žádostí atd.
Průběh jednání:
Služba je klientům poskytována ve stanovené provozní době 
poradny. Prvotní schůzka probíhá formou jednání se zá-
jemcem o  službu. Sociální pracovníci citlivě poskytují další 
upřesňující informace o způsobu poskytovaných služeb a se-
známí s  vnitřními pravidly poskytované služby, včetně práv 
a  povinností klienta a  návazných službách. Tyto informace 
získává i v  písemné podobě.
Klient a pracovník zformulují obsah služby tak, aby nabídka 
odpovídala jeho přáním a požadavkům a reagovala na defi-
nované individuální potřeby klienta.
Součástí jednání je formulování cílů práce s   klientem za 
podpory pracovníka.

Popis služby
Naplnění základních činností ze zákona

1) Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím: 
Poskytujeme nezbytné informace o institucích a organi-
zacích, kde může klient dále hledat pomoc. Umožňujeme 
lepší orientaci ve společenském prostředí.

2)  Sociálně terapeutické činnosti: 
Poskytujeme odborné sociální poradenství v  oblastech 
práva, dluhů a sociálních systému. Pomáháme klientovi 
s orientací v  jeho nepříznivé sociální situaci.

3)  Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obsta-
rávání osobních záležitostí:
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	 Podpora osob ve znalosti svým práv a  povinností, znalosti 
dostupných služeb a také schopnosti vyjádřit účinně své po-
třeby. Klientovi je napomáháno s  orientací v  legislativě.

Pravidla poskytování služby

Službu Odborné sociální poradenství může klient navštívit v  
provozní době, vždy v  pondělí a středu v  čase 8:00 – 14:00 
hod. V  době od 12:00 – 14:00 hod. pouze po dohodě s  pra-
covníkem. Klient při návštěvě vysloví svůj problém, který by 
chtěl vyřešit (např. sepsat žádost, odvolání, žalobu,…).
Při zahájení služby se zakládá elektronická karta klienta do 
informačního systému WebCarol, která obsahuje základní 
data, rozsah poskytovaných služeb a záznam o průběhu kon-
zultace, vykazuje se zde provedená práce s  klientem (prove-
dené intervence). Dále se eviduje karta s  dalšími dokumenty 
v  tištěné podobě. Pracovník je v kontaktu s klientem vždy, až 
do vyřešení jeho problému, který ho trápí. Je nutná zpětná 
vazba od klienta.
Poradenství klientům nabízí a podává informace, rady, ak-
tivní pomoc a  asistenci při realizaci rozhodnutí. Pracovník 
může vyjednávat v zájmu klienta s třetí stranou a na základě 
správního řízení a vystavení plné moci od klienta může zastu-
povat klienta při úředním jednání.
Klientům je v závislosti na jejich potřebách zajišťováno so-
ciální poradenství. Sběr dat od klientů je vázán na ochranu 
osobních údajů a respektování klientova soukromí. Toto je 
řešeno písemným souhlasem mezi poskytovatelem a  kli-
entem. Služba může být klientovi poskytnuta i  anonymně. 
V  tomto případě je smlouva o  poskytnutí služby uzavřena 
ústně a je vyhotoven záznam o ústním uzavření této smlouvy.

Metody práce
Rozhovor – odborně vedený rozhovor nad daným problé-
mem a pomoc při řešení celkové situace klienta
Analýza dokumentace – konzultace dokumentů daných kli-
entem např. smlouvy,
Asistence – např. při vyplňování dokumentů, sepisování ná-
vrhů, zpracování podkladů
Zprostředkování kontaktů na návazné instituce, organizace, 
služby
Konzultace a doporučení možnosti zvýšení příjmu
Doprovody na úřady a další instituce

Pravidla pro vyřizování stížností
Poradenství je zaměřeno na pomoc klientům při hodnocení 
podmínek sociální služby, která je jim ze strany poskytovatelů 
nabízena a poskytována (zpravidla v návaznosti na uzavřenou 
smlouvu o  poskytování sociální služby). Jednotliví pracovnici 
služby jsou v rámci profesního vzděláváni podrobně proškolo-
váni v otázkách kvality sociálních služeb.
Klienti si mohou stěžovat na kvalitu poradenské služby nebo 
způsob jejího poskytnutí v rámci služby. Stížnosti jsou využívány 
jako podněty pro zlepšení kvality služby poradenství.
Poradna eviduje stížnosti včetně způsobů jejich vyřešení. Při ře-
šeni stížnosti klienta, který má problémy s komunikací, nabídne 
poradenský pracovník odpovídající pomoc.

Pravidla pro ukončení služby
1.   Klient může smluvní vztah vypovědět bez udání důvodu.
2.  Poskytovatel může smlouvu vypovědět pouze z tohoto dů-

vodu: jestliže klient hrubě porušuje své povinnosti vyplý-
vající ze smlouvy a vnitřních pravidel poskytované služby

3.   Klient i  poskytovatel se dohodnou na ukončení služby 
v případě, že bylo dosaženo cíle.

Úhrady za služby
Služba je poskytována zdarma.

Prostory, materiální a technické vybavení 
(bezbariérovost)

Odborné sociální poradenství se nachází v  Uherském Bro-
dě, ul. Kaunicova 77, v  přední části budovy Panského domu 
( víceúčelová budova pro kulturní a  společenské potřeby). 
Kancelář poradny je umístěna v   přízemí, vedle vchodu do 
Knihovny Františka Kožíka Uherský Brod. Prostory jsou 
uzpůsobeny tak, aby zájemcům o  službu a  klientům moh-
lo být poskytnuto odborné sociální poradenství v   klidném 
a  příjemném prostředí se zachováním soukromí, možnosti 
anonymity, nerušeně a ohleduplně.

Sociální poradenství
Sociální pracovník je podle zákona č. 108/2006 Sb. o sociál-

ních službách, § 109 kompetentní:
„Sociální pracovník vykonává sociální šetření, zabezpečuje 

sociální agendy včetně řešení sociálně právních problémů v  zaří-
zeních poskytujících služby sociální péče, sociálně právní pora-
denství, analytickou, metodickou a  koncepční činnost v  sociální 
oblasti, odborné činnosti v zařízeních poskytujících služby sociální 
prevence, depistážní činnost, poskytování krizové pomoci, sociální 
poradenství a  sociální rehabilitace, zjišťuje potřeby obyvatel obce 
a kraje a koordinuje poskytování sociálních služeb.“

Nabízíme Vám:

Základní sociální poradenství pro všechny věkové sku-
piny:

Sociální pracovník nabízí možnosti a řešení nepříznivé soci-
ální situace osob (analyzuje jeho problémy, směřuje jej na soci-
ální služby zabývající se danou problematikou, předává kontakty 
na sociální služby, úřady a instituce).

Vysvětluje mechanismy sociálního systému. Informuje osoby 
o nárocích na sociální dávky, případně poskytuje a pomáhá s vy-
plněním příslušných formulářů, žádostí a s analýzou dokumentů 
(např. základní dluhové poradenství,…).

Působí na osoby v rámci primární prevence (zkoumá předpo-
klady, podmínky a příčiny patologických jevů, jimž se má bránit, 
a hledá způsoby, jak jim předcházet; zaměřena na veškeré oby-
vatelstvo).

Poradenství týkající se charitní sociální služby poskyto-
vané v dané obci:

Informuje o  druhu a  způsobu poskytované služby v  dané 
obci (pečovatelská služba/domov pro seniory), o  základních 
činnostech služby i o službách poskytovaných nad rámec zákon-
ných povinností.

Seznamuje osoby s  pravidly pro přijetí do těchto služeb, 
s podáním žádostí o poskytování služby i o poskytování bydle-
ní. Předkládá k nahlédnutí základní dokumenty služeb (žádost, 
smlouva a její přílohy, domovní řád, ceník,…).

Informuje o výhodách pro žadatele i jejich rodinné příslušní-
ky při poskytování sociální služby.

Předkládá komplexní nabídku služeb Oblastní charity 
Uherský Brod:

Služby odborného sociálního poradenství (Poradna).
Služby sociální prevence (Centrum seniorů, Domovinka, 

Azylový dům, Terapeutická dílna, Nízkoprahové denní centrum, 
Noclehárna).

Služby sociální péče (domovy pro seniory, pečovatelské služ-
by).

Další služby Oblastní charity (Domácí zdravotní a hospico-
vá péče, Půjčovna kompenzačních pomůcek, charitní Kuchyně 
s jídelnou, Pedikúry, Převozy vozíčkářů, Potravinová a materiál-
ní pomoc, Pomoc při mimořádných událostech, Dobrovolnická 
činnost, Pastorační činnost, Sbírková činnost,…)
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Domácí hospicová péče
Tradice – kvalita - jistota
Posláním domácí hospicové péče Uherský Brod je všestran-

ná podpora a  pomoc nevyléčitelně nemocným osobám v   ko-
nečném stádiu nemoci a také rodinám a jednotlivcům, kteří se 
rozhodli pečovat o vážně nemocnou blízkou osobu v  domácím 
prostředí. Toto poslání naplňujeme praktickým provázením 
všech zúčastněných osob touto nelehkou situací, dle jejich indi-
viduálních potřeb a zájmů.

Naše charitní Domácí hospicová péče Uherský Brod posky-
tuje své služby ZDARMA!

Co nabízíme?
•	 všestrannou podporu a  pomoc rodině, která na sebe vzala 

péči o člověka, který umírá
•	 multidisciplinární tým

- spolupráce s praktickými a odbornými lékaři s  patřičnými 

atestacemi
- domácí zdravotní péče
- pečovatelská služba
- odlehčovací služba
- péče o pečující
- sociální práce
- psycholog
- duchovní podpora
- půjčovna zdravotních a kompenzačních pomůcek /největší 

v  regionu/
- poradenství
- péče o pozůstalé

•	 službu nepřetržitě 24 hodin denně 7 dní v týdnu
•	 zaškolení členů rodiny v  ošetřování nemocného
•	 stálý, zkušený a proškolený tým zdravotních sester
•	 kvalitní materiálně – technické zázemí /špičkové zdravotní 

přístroje, početný vozový park/

Jak si zařídit třídění v domácnosti?
Chcete třídit odpad nebo už třídíte, ale překáží vám neuspo-

řádaný stoh z novin, prázdných PET lahví a sklenic od vína? 
Nezoufejte. Chce to jen vymyslet systém, který bude přehledný, 
jednoduchý a v souladu s vašimi prostorovými možnostmi. Tady 
je pár tipů:

Pro začátek Vám poslouží několik použitých krabic, např. od 
nových domácích spotřebičů. Také v obchodech seženete pře-
pravní krabice třeba od piškotů či oplatek, které Vám určitě na 
požádání dají. Ty si můžete popsat barevným popisovačem nebo 
si třeba na www.jaktridit.cz vytisknout barevné samolepky pro 
každý druh odpadů.

Stejnou službu, jako papírové krabice, udělá i trojice starých 
igelitek, ve kterých jste si přinesli nákup z obchodu. Pokud máte 

více prostoru a můžete tříděný odpad déle střádat, pak se nabí-
zejí igelitové pytle na odpad, které buď popíšete fixem, polepí-
te nebo si rovnou pořídíte pytle v barvách, na které jste zvyklý 
z kontejnerů na třídění.

Moderním řešením jsou pak barevné tašky na třídění od-
padu, které distribuuje prostřednictvím obcí společnost EKO-
-KOM. Tašky jsou spojené suchým zipem, takže je možné jejich 
obsah jednotlivě vytřídit. Podobné tašky lze ale zakoupit i v ob-
chodě nebo na internetu. Pokud pak můžete do třídících nádob 
více investovat, můžete už si dnes poříditi moderní koše na tří-
dění, které jsou zabudované v kuchyňské lince. Možností je celá 
řada a každý to má u sebe doma zařízené jinak, tak, jak mu to 
nejvíc vyhovuje.
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KULTURNÍ AKCE V ROCE 2018:

	 6. 1. 2018	 TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA – POŘADATEL OBLASTNÍ CHARITA UH. BROD
	 20. 1. 2018	 PLES SDH NEZDENICE
	 10. 2. 2018	 FAŠANKOVÁ ZÁBAVA – POŘADATEL SDH NEZDENICE
	 DUBEN	 VELIKONOČNÍ JARMARK
	 DUBEN	 VYNÁŠENÍ MORENY
	 DUBEN	 ČARODĚJNICE NA HŘIŠTI ŠKOLKA
	 2. 6. 2018	 SOUTĚŽ SDH O POHÁR STAROSTKY OBCE
	29. 6. – 1. 7. 2018	 HODOVÝ VÍKEND
	 ŘÍJEN	 DÝŇOVÁNÍ S LAMPIONOVÝM PRŮVODEM
	 LISTOPAD	 ZPÍVÁNÍ U BETLÉMA
	 PROSINEC	 VÁNOČNÍ JARMARK

SETKÁNÍ ROČNÍKU 1941

Podmínky pro přijetí
•	 klient trpí nevyléčitelnou nemocí v  pokročilém nebo termi-

nálním stádiu
•	 klientova rodina je ochotna spolupracovat na domácí hospi-

cové péči a alespoň jedna osoba je připravena převzít odpo-
vědnost za celodenní péči o klienta

•	 místo poskytování péče na území děkanátu Uherský Brod/
ORP Uherský Brod

Cílová skupina paliativní péče
Cílovou skupinu paliativní péče tvoří pacienti v  pokročilých 

a konečných stádiích nevyléčitelných chorob. Onemocnění a stavy, 
které v pokročilých stádiích obvykle vyžadují paliativní péči, jsou:
•	 nádorová onemocnění
•	 neurodegenerativní onemocnění typu roztroušené skleróze, 

Parkinsonovy nemoci, demence, ALS

•	 konečná stadia chronických orgánových onemocnění: srdeč-
ních, plicních, jaterních a ledvinných

•	 AIDS
•	 polymorbidní geriatričtí pacienti
•	 pacienti v persistujícím vegetativním stavu
•	 některé vrozené pediatrické syndromy a onemocnění
•	 kriticky nemocní pacienti s  nevratným multiorgánovým se-

lháváním v prostředí intenzivní péče

Kontakt: Domácí hospicová péče Uherský Brod
Mariánské nám. 13, 688 01  Uherský Brod
Vrchní sestra:	 Bc. Martina Marečková
	 T:  572 637 333, M: 603 158 773
martina.mareckova@uhbrod.charita.cz
Více informací na: www.uhbrod.charita.cz

Domácí hospicovou (paliativní) péči poskytujeme na základě  
rozhodnutí Krajského úřadu Zlínského kraje.
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Společenská kronika

Úmrtí:
František Vápeník	 18. 4. 2017	 78 let
Marie Datinská	 2. 5. 2017	 88 let
Leoš Machala	 30. 5. 2017	 52 let
Zdenka Štěrbová	 4. 6. 2017	 89 let
František Urubčík	 30. 8. 2017	 70 let
Zdeňka Mahdalová	 6. 12. 2017	 83 let

Prvňáčci:
Magdalena Gulášová, Nezdenice
Matyáš Hrdinka, Nezdenice
Michal Jančařík, Nezdenice
Ema Johaníková, Rudice
Antonín Kamenský, Nezdenice
Stanislav Koudela, Nezdenice
Kryštof Mareš, Ostrava
Daniela Trčková, Nezdenice
Amálie Zemková, Rudice
Lucie Zubková, Nezdenice

Sňatky:
	 27. 5. 2017	 Janušová Petra, Arnesen John Mark
	 29. 7. 2017	 Strouhalová Edita, Dvořák Roman
	 1. 8. 2017	 Krčmová Radmila, Sinclair Byron Dale
	 5. 8. 2017	 Fantová Jitka, Verdickt Geert Julia Kamiel
	 9. 9. 2017	 Máčalík Martin, Uchytilová Veronika
	 16. 9. 2017	 Šimoníková Markéta, Krejčí Michal
	 16. 9. 2017	 Tichý Radovan, Krištofíková Petra

Narozené děti:
Dominik Mikulec	 Nezdenice
Alena Ondrušková	 Nezdenice
Laura Krčmová	 Nezdenice
Štěpán Kamenský	 Nezdenice

V Domově pro seniory zemřelo v roce 2017 celkem 15 spoluobčanů s trvalým pobytem v naší obci.
K datu 13. 12. 2016 měla Obec Nezdenice …………………………………… 737 obyvatel
K datu 18. 12. 2017 měla Obec Nezdenice……………………………………. 748 obyvatel
V Domově pro seniory zemřelo v roce 2017 celkem 15 spoluobčanů s trvalým pobytem v naší obci.

VĚKOVÁ STRUKTURA OBYVATEL OBCE NEZDENICE K DATU 18. 12. 2017

dospělí děti
muži 319 muži 53 celkem muži 372
ženy 328 ženy 48 celkem ženy 376



 I 43

Vánoční jarmark
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Vánoční jarmark


